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VALİ YİĞİTBAŞI’NDAN 
DUYARLILIK ÇAĞRISI

n Konu, Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr.
Kübra Güran Yiğitbaşı’nın başkanlığın-
da yapılan son asayiş toplantısında da
gündeme geldi. Toplantıda gazetemiz
Yazı İşleri Müdürü Gökhan Kocaaslan,
kazanın yaşandığı bölgede ne tür bir ça-
lışma yapılacağını sordu. Vali Yiğitbaşı,
kazadan büyük üzüntü duyduğunu be-
lirterek ailelere şu sözlerle seslendi:
“Orada iki gencimiz motor kazasında
hayatını kaybetti. Buradan ailelerimize
sesleniyorum; Anneler ve babalar ço-
cuklara izinsiz, ehliyetsiz ve kasksız
motosiklet vermesinler. Bunun çok
ağır sonuçları oluyor” dedi. 

BU TÜR KAZALAR
BİZİ DERİNDEN ÜZÜYOR

n Aileleri daha duyarlı olmaya davet
eden Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr.
Kübra Güran Yiğitbaşı, bu tür kazala-
rın kendilerini derinden üzdüğünü ifa-
de etti. Afyonkarahisar Antalya-Kara-
yolu  Akören Beldesinde meydana ge-
len motosiklet kazası sonrası Afyon-
karahisar İl Emniyet Müdürü Ahmet
Birtan Erol’a talimat verdiğini hatırla-
tan Vali Yiğitbaşı, “Emniyet Müdü-
rümüz Ahmet Birtan Erol gerekli
çalışmaları yapıyor. En kısa süre-
de çözüme kavuşulacak.”

KAZA SONRASI 
TALEPLER ALINDI

n Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürü
Ahmet Birtan Erol ise, “Sayın Valim-
izin özellikle talimatı var. Tüm kazalar-
la ilgili mutlaka trafik kuralları açısın-
dan, engelleme açısından, kural açısın-
dan bir araştırılma yapılmasını istiyor.
Akören’de kaza olduktan sonra talepler
alındı.  Trafik Komisyonunda belirli bir
değerlendirme olur, bununla birlikte
kuralsal bazda, mevzuat açısından uy-
gunluk değerlendirildi” diye konuştu. 

GEREKLİ ÇALIŞMALAR
YAPILIYOR

n Müdür Erol sözlerine şöyle devam
etti: “Orası biliyorsunuz trafik akı-
şının yoğun olduğu anayol, bu tra-
fiğin akışını kestiğinizde başka
kazalara sebebiyet verirsiniz. Bir-
de biz tüm kazaların alansal ola-
rak haritasını çıkardık. Kaza yo-
ğunluğu açısından ortaya koyacak
herhangi bir şeye sevk edecek alan
değil burası. Bununla ilgili çalışma-
larımız devam ediyor, alansal ola-
rak yapılacak sayısal çalışmaları-
mız devam ediyor. Sadece orada
olan kazalar değil, tüm noktalarda
meydana gelen kazalar ile ilgili ge-
rekli çalışmalarımız yapılıyor.”

Köylülerin yol kapatma eylemi sonrası Valilik ve Kaymakamlık düğmeye bastı. 
Kavşağın trafiğe kapatılması için Karayollarına yazı gönderildi.

AKOREN'DE 

ARDINDAN 

iKi CANIN

DEVLET HAREKETE GECTi
Afyonkarahisar’ın Sinanpaşa ilçesine bağlı Akören beldesinde geçtiğimiz günlerde meydana
gelen motosiklet kazasında iki kişinin hayatını kaybetmesinin ardından, vatandaşların tepki
eylemi sonuç getirdi. Kavşağın trafiğe kapatılması için resmi çalışmalar başlatıldı.

Afyonkarahisar’ın Sinanpaşa ilçesine bağlı Akören beldesinde geçtiğimiz günlerde
yaşanan motosiklet kazası, iki gencin hayatını kaybetmesiyle büyük üzüntüye yol açtı.

Kaza sonrasında bir araya gelen köylüler, uzun süredir kazaların yaşandığı noktada
gerekli tedbirlerin alınmamasına tepki göstererek yolu trafiğe kapattı.

Eylem sırasında bölgeye gelen Sinanpaşa
Kaymakamı Emrah Aslan, vatandaşlarla bir araya
gelerek hem başsağlığı diledi hem de çözüm için

harekete geçileceğini söyledi. Aslan, 
“Bu yoldan karşıdan karşıya geçişleri 

engellemek için trafiğe kapatalım” ifadelerini
kullanarak köylülere söz verdi. Kaymakam Aslan,

ODAK’a yaptığı açıklamada, resmi sürecin
başladığını belirterek, “Kavşağın kapatılması için

Karayolları Bölge Müdürlüğüne 
gerekli yazılarımızı yazdık. Oradan gelen

cevaba istinaden hareket 
edeceğiz” dedi.

kAYmAkAm ARSlAn;
“kAVŞAĞI TRAfİĞe 

kAPATAlIm”

“ARTIk BAŞkA cAnlAR YAnmASIn”
Kazanın ardından bölge halkı, alınacak yeni tedbirlerle artık benzer
kazaların yaşanmamasını istiyor. Köylüler, hem kavşağın
kapatılması hem de ışıklı geçiş düzenlemesi yapılması 
yönündeki taleplerinin dikkate alınmasından memnun 
olduklarını ifade etti. Öte yandan yolla ilgili Karayollarının 
kusurlu olduğu öğrenildi.

ODAK
ÖZelG

Ö
kHAn kOcAASlAn

HABeR

Çözüm için harekete 
geçtiklerini söyleyen Kaymakam Aslan,

Gazetemiz muhabiri Gökhan Kocaaslan’ı
konu hakkında bilgilendirdi. 

YEŞiL VATAN SEFERBERLiĞi;
436 Bİn fİdAn TOPRAklA BUlUŞTU

Cumhurbaşkanı Erdoğan;
Orman varlığımızı

23,4 milyon 
hektara çıkardık

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip
Erdoğan, “Son 23 yılda 7,5

milyar fidan ve tohumu
toprakla buluşturduk. Orman

varlığımızı 23,4 milyon
hektara çıkardık, ülkemizin

yüzde 30’u ormanla
kaplı hale geldi” dedi.

cumhurbaşkanı erdoğan; “derin bir üzüntü içindeyiz”
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Yine 
Başhekim ! VALİ YİĞİTBAŞI’DAN 

GURURLANDIRAN 
DAVRANIŞ
Ayrıntılar 6 sayfada

Özel, partisinin TBMM Grup Toplantısı’nda 
yaptığı konuşmada gündeme ilişkin dikkat çeken

açıklamalarda bulundu. Özel, 10 Kasım dolayısıyla
Gazi Mustafa Kemal Atatürk’e duyulan sevgi 

ve minneti vurgularken, Türkiye’deki ekonomik
krizden çocuk işçiliğine, deprem bölgesindeki

sorunlardan çevre talanına 
kadar birçok konuda hükümete sert 

eleştiriler yöneltti. 
10’da

CHP Genel Başkanı Özgür Özel;
Atatürk’ün ikinci büyük eseri 
Cumhuriyet Halk Partisi’dir

“DEPREM BÖLGESİ HALA PERİŞAN”“ÇIKMA SEBZE, KIRIK YUMURTA, BAYAT EKMEK”“VERİN YETKİYİ GÖRÜN ETKİYİ DEMİŞTİ;ETKİ YÜZDE 163 ENFLASYON”

Atatürk, 
Türk 

milletinin 
hürriyet 

meşalesidir

MHP LİDERİ DEVLET BAHÇELİ;

MHP Genel Başkanı Devlet
Bahçeli, partisinin grup

toplantısında 
yaptığı 

konuşmada, 
Gazi Mustafa Kemal 

Atatürk’ü “Türk 
milletinin hürriyet 

meşalesi” olarak nitelendirdi.
Bahçeli, Cumhur 

İttifakı’nın Türkiye’nin
kaderiyle bir bütün 

olduğunu vurguladı. 8’de

AfYOnkARAHİSAR dAHİl 25 İlde SİBeR SUÇ OPeRASYOnU . ÇeŞİTlİ SUÇlARdAn ARAnAn 60 kİŞİ TUTUklAndI 

Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr.
Kübra Güran Yiğitbaşı, Vali

Yardımcısı İhsan Ayrancı ile birlikte
Valilik bahçesinde yapımı

tamamlanmak üzere olan kafe 
projesinde incelemelerde bulundu.8

Valilik Bahçesindeki

kAfede 
inceleme

Afyonspor’dan 
bahis soruşturması

açıklaması
Minik

yüreklerin
ATATÜRK 
SEVGİSİ 
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Türk sanat müziğinin güçlü sesi Muazzez
Ersoy, geçtiğimiz günlerde Instagram hesa-
bından Nijeryalı hayranı Ndubuisi Christopher
ile buluştuğu anları paylaşmıştı. Sanatçının
paylaştığı videoda, genç hayranın Türk
sanat müziğine ilgisi ve Ersoy’un eserlerini
ezbere söylemesi dikkat çekmişti. Ancak
bu samimi paylaşım, bazı sosyal medya
hesaplarında çarpıtılarak “Muazzez Ersoy
Nijeryalı sevgilisiyle” başlığıyla servis edildi.
Paylaşımın ardından sosyal medyada hızla
yayılan iddialar, usta sanatçıyı çileden çıkardı.

“BU HABERLERİ YAPANLAR
GAZETECİ DEĞİL”

Ersoy, çıkan haberlerin ardından sosyal
medya hesabından yaptığı açıklamayla asıl-
sız iddialara sert tepki gösterdi. “Nijerya’da
doğmuş büyümüş bir kardeşim, Türk Sanat
Müziği söylüyor diye mutlu olduk. 11 gün
sonra bir bakıyorum, sosyal medyada ‘Mu-
azzez Ersoy Nijeryalı sevgilisiyle’ paylaşım-
ları yapılıyor. Bu haberleri yapanlar gazeteci
değil” ifadelerini kullandı. Sanatçı, kendisi
hakkında yapılan çarpıtılmış paylaşımları
yapan kişileri “kötü ruhlu utanmazlar” sö-
zleriyle eleştirerek, “Bunlara yazıklar olsun!
Allah’a havale ediyorum onları” dedi.

“GAZETECİLİK MESLEĞİNE
SAYGI DUYUYORUM”

Muazzez Ersoy, açıklamasında gazetecilik
mesleğine duyduğu saygıyı vurgulayarak,
“Haber, gazeteciler ve basın emekçileri
tarafından yapılır. X ve Instagram’daki bu
kişiler gazeteci değildir,” dedi. Usta sanatçı,
yapılan yorumlar nedeniyle hem kendisinin
hem de ailesinin üzüldüğünü belirterek, “Bu
asılsız paylaşımlar yüzünden insan onuru
zedeleniyor” sözleriyle tepkisini dile getirdi.

USTA SANATÇIYA ASILSIZ 

Usta sanatçı Muazzez Ersoy, Nijeryalı hayranıyla
paylaştığı samimi görüntülerin ardından çıkan

“sevgili” iddialarına tepki gösterdi. Ersoy, 
sosyal medyadaki yorumlara “Bunlar gazeteci değil,

kötü ruhlu utanmazlar” diyerek isyan etti

PAYlAŞIm BİnleRce
BeĞenİ AlmIŞTI

Ersoy’un paylaştığı videoda, Nijeryalı
hayranının Türkçeyi annesinden öğ-
rendiği ve TRT Müzik aracılığıyla sa-
natçının şarkılarını keşfettiği ifade
edilmişti. Sanatçı paylaşımında, “Bu
tatlılığına bakar mısınız?” notuyla hay-
ranının sevgisine teşekkür etmişti. An-
cak binlerce beğeni alan bu paylaşımın
yanlış yorumlanması, usta sanatçının
açıklamasında belirttiği gibi “iyi niyetli
bir iletişimin nasıl çarpıtılabileceğini”
bir kez daha gündeme getirdi.

Magazin

Başarılı oyunculuğunun yanı sıra sosyal medya
paylaşımlarıyla da sık sık gündeme gelen Hande Erçel,
bu kez yolculuk sırasında çekilen fotoğrafıyla dikkatleri
üzerine çekti. Instagram hesabından paylaştığı kare
kısa sürede milyonlarca kişiye ulaştı ve beğeni
yağmuruna tutuldu. Bir süredir birlikte olduğu iş insanı
Hakan Sabancı ile yollarını ayıran Erçel, ayrılık sonrası
ilk kez İstanbul Havalimanı’nda görüntülenmiş, “Bu
konuda konuşmak istemiyorum, teşekkür ederim” diy-
erek özel hayatı hakkındaki soruları yanıtsız bırakmıştı.

SADE TARZIYLA GÖZ DOLDURDU
Son olarak Milano Moda Haftası’na katılan ve zarif
tarzıyla beğeni toplayan ünlü oyuncu, bu defa otomobil
içinde verdiği sade pozuyla sosyal medyayı adeta salladı.
Hande Erçel’in doğal güzelliğini ön plana çıkaran pay-
laşımı, Instagram’da kısa sürede binlerce yorum aldı.
Hayranları, “Her haliyle zarif”, “Yine ışıltısıyla büyüledi”
ve “Doğallığın simgesi” yorumlarıyla oyuncuya övgüler
yağdırdı. 32 milyonu aşkın takipçiye sahip Hande Erçel,
sosyal medyada Türkiye’nin en çok takip edilen kadın
ünlüleri arasında yer alıyor. Yer aldığı reklam projeleri,
moda davetleri ve oyunculuk performanslarıyla da adından
sıkça söz ettiren güzel oyuncu, her paylaşımıyla magazin
gündeminde üst sıralarda yer almayı sürdürüyor.

“SEVGiLi” iDDiASI

Hande Erçel,
Sosyal medyayı 

yine salladı Ünlü oyuncu
Hande Erçel,

otomobil içinde
çektiği sade ama

etkileyici 
pozuyla sosyal

medyada 
gündem oldu.

Hayranları “Her
haliyle zarif”

yorumları yaptı

İrem Derici’den 
hamleŞAŞIRTAn 

Aşk hayatı ve açık sözlü açıklamalarıyla 
gündemden düşmeyen İrem derici, sosyal medya

hesaplarını kapatma kararıyla takipçilerini şaşırttı

Oyuncu Jess Molho ile 23 yıllık eşi yönet-
men Zeynep Molho’nun karşılıklı olarak
açtıkları boşanma davası, İstanbul Aile
Mahkemesi’nde görülen son duruşmayla
yeniden gündeme geldi. 1 yıldır devam
eden davada, ünlü isimler Melek Baykal
ve Deniz Akkaya tanık sıfatıyla dinlendi.
Duruşmaya katılan Melek Baykal’ın, yedi
yıldır aynı tiyatro sahnesini paylaştığı Jess
Molho’ya yöneltilen iddialara karşı destek
olmak için adliyeye geldiği öğrenildi.
Baykal’ın ifadesinde, Molho hakkında ortaya
atılan “ağır itham ve iftiralara” karşı durmak
istediğini belirttiği aktarıldı.

DENİZ AKKAYA AÇIKLADI
Dava kapsamında tanık olarak dinlenen Deniz
Akkaya ise Zeynep Molho’nun eşi Jess Molho’ya
ihanet ettiğini duyduğunu ileri sürdü.
Akkaya’nın ifadesinde, Zeynep Molho’nun
dava sonuçlanmadan çevresine “boşandım”
dediğini söylediği öğrenildi. Mahkeme, tanık

ifadelerinin ardından delillerin toplanması
için duruşmayı ileri bir tarihe erteledi.

MİLYONLUK TALEPLER
Jess Molho, daha önce eşiyle anlaşmalı
boşanma davası açmış ancak çift kısa süre
sonra bu kararından vazgeçmişti. Ardından
Zeynep Molho, psikolojik ve ekonomik
şiddet iddialarıyla yeniden dava açarak 40
milyon lira tazminat, iki çocuğunun velayeti
ve 700 bin lira nafaka talep etti. Buna
karşılık Jess Molho da eşinin kendisini
aldattığını ve öfke problemi yaşadığını ö-
ne sürerek 30 milyon lira tazminat, ço-
cuklarının velayeti ve aylık 100 bin lira
nafaka talebinde bulundu. 1990’lı yıllardan
bu yana ekranların tanıdık yüzleri arasında
yer alan Jess ve Zeynep Molho çifti, 23
yıllık evlilikleri boyunca sanat dünyasında
örnek çift olarak gösterilmişti. Ancak son
yıllarda yaşanan anlaşmazlıklar, çiftin iliş-
kisini geri dönülmez bir noktaya taşıdı.

Ünlü çiftin boşanma 
davasında gerilim
23 yıllık evliliklerini noktalama aşamasına gelen

oyuncu Jess Molho ile yönetmen Zeynep
Molho’nun boşanma davasında Melek Baykal ve

Deniz Akkaya tanık olarak ifade verdi

Ünlü şarkıcı İrem Derici, sosyal medya
platformlarında aldığı ani kararla hayran-
larını şaşkına çevirdi. Daha önce X (Twitter)
hesabı kapatılan Derici, bu kez de Instag-
ram hesabını kapatma kararı aldı. Özel
hayatı, esprili paylaşımları ve sivri dilli
açıklamalarıyla sık sık magazin günde-
minde yer alan sanatçının bu kararı, takip-
çileri arasında merak uyandırdı. Hit şar-
kılarıyla tanınan Derici, bir süredir birlikte
olduğu DJ Melih Kunukçu ile evlilik ha-
zırlığı yapıyor. Çiftin ilişkisiyle ilgili zaman
zaman ortaya atılan ayrılık iddialarını ya-
lanlayan ünlü şarkıcı, geçtiğimiz günlerde
sosyal medyadan yaptığı açıklamayla “Bu

ilişki bitmez” diyerek söylentilere son nok-
tayı koymuştu. Derici paylaşımında,
“Hangimiz daha beyinsiz, hangimiz bir-
birimizi daha çok seviyoruz belli değil.
Başak burcunun tüm özelliklerini taşıyor
enişteniz. Başak erkeğine maruz kalmış
herkes buyursun zorbalasın. Ama çok aşık
olunası tipler, o ayrı” ifadelerini kullan-
mıştı. Sosyal medyada aktifliğiyle bilinen
İrem Derici’nin hesaplarını kapatması,
hayranları arasında “yeni bir dönem mi
başlıyor?” yorumlarına neden oldu. Ünlü
şarkıcının dijital dünyadan uzaklaşma ka-
rarıyla ilgili herhangi bir açıklama yap-
madığı öğrenildi. n HABER MERKEZİ

Hülya Avşar’ın kızı Zehra yeni iş kurdu!

Paylaşımları 
beğeni topladı 

Hülya Avşar’ın mimarlık eğitimi
alan kızı Zehra Çilingiroğlu yeni
iş kurdu. Gözlerden uzak durmaya
her zaman özen gösteren Zehra
evinden yaptığı paylaşımla ise
beeğni topladı. Hülya Avşar ve
Kaya Çilingiroğlu’nun kızları
Zehra Çilingiroğlu her zaman göz-
lerden uzak olmaya çalışsa da sık
sık gündeme geliyor. Hem özel
hayatı hem anne babasıyla arasın-
daki ilişkisiyle adından söz ettiren
Zehra yeni işini kurdu. Mimarlık
okuyan Hülya Avşar'ın kızı “Mar-
jes Studio” adında bir marka kur-
du. Zehra, tasarım ev objeleri ve
mobilyalara modern, işlevsel ve
estetik bir yorum kazandırmayı
hedefliyor. 

LONDRA’DA 
EĞİTİM ALDI

İç mimarlık eğitimini Londra West-
minster Üniversitesi ve ardından
Bahçeşehir Üniversitesi’nde ta-
mamlayan  Çilingiroğlu, Türkiye’ye
dönüşünün ardından önde gelen
mimarlık ofislerinden birinde çalıştı.
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HeRŞeY 
TÜRkİYe
İÇİndİR Hicri İmsak Güneş Öğle İkindi Akşam Yatsı

21 Cemaziyelevvel 06:05 07:30 12:47 15:30 17:54 19:14

NAMAZ VAKİTLERİ 

HAVA dURUmU 

140.  20

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, Emniyet Genel
Müdürlüğü Siber Suçlarla Mücadele Daire
Başkanlığı ve MASAK koordinesinde yürütülen
geniş kapsamlı operasyonlar sonucu 25 ilde 403
şüphelinin yakalandığını açıkladı. Afyonkarahis-
ar’ın da yer aldığı operasyonlarda 179 şüpheli
tutuklanırken, 97’si hakkında adli kontrol kararı
verildi. Diğer şüphelilerin işlemleri ise devam
ediyor. Bakan Yerlikaya, sosyal medya
platformları ve oltalama (phishing) siteleri üz-
erinden “yatırım danışmanlığı, ürün satışı, faizsiz
kredi” gibi temalarla dolandırıcılık yapan, yasa
dışı bahis oynatan ve çocuk müstehcenliği içeren
içerik paylaşan kişilere yönelik operasyonlarda
önemli bir başarı elde edildiğini belirtti. Yerlikaya,
“Bu kişiler aracılığıyla işlenebilecek dolandırıcılık,
yasa dışı bahis ve çocuk müstehcenliği gibi siber
suçlardan vatandaşlarımızın zarar görmesini
engelledik. Yaklaşık 72 milyon TL değerindeki
mal varlığına el konuldu” ifadelerini kullandı.

25 İLDE EŞ ZAMANLI 
BASKINLAR

Adana, Afyonkarahisar, Amasya, Ankara, Antalya,
Ardahan, Batman, Bitlis, Bursa, Diyarbakır,
Düzce, Erzincan, Gaziantep, İstanbul, Kayseri,
Kırşehir, Kocaeli, Kütahya, Malatya, Mersin,
Nevşehir, Ordu, Osmaniye, Samsun ve Yalova’da
eş zamanlı gerçekleştirilen operasyonlarda;
şüphelilerin yasa dışı para transferine aracılık
ettikleri, yasa dışı kumar oynattıkları ve reklamını
yaptıkları tespit edildi.

MAL VARLIKLARINA EL KONULDU
Operasyonlar sonucunda yaklaşık 72 milyon TL
değerinde 2 konut, 2 arsa ve 3 araca el konuldu.
Bakan Yerlikaya, “Milletimizin yanındayız, bu suç
şebekeleriyle mücadelemizi aralıksız sürdürüyoruz.
Lütfen şüpheli durumlarda 112 Acil Çağrı Merkez-
imizi arayın” uyarısında bulundu.

Afyonkarahisar İl 
Jandarma Komutanlığı

ekiplerinin son bir haftada
kent genelinde yürüttüğü

denetimlerde çeşitli
suçlardan aranan 60 kişi

gözaltına alındı, 
21’i tutuklanarak 

cezaevine gönderildi
Afyonkarahisar İl Jandarma Komu-
tanlığı ekipleri, vatandaşların huzur ve
güvenliğini sağlamak amacıyla son bir
hafta içerisinde geniş kapsamlı denetimler
gerçekleştirdi. İl genelinde yapılan op-
erasyon ve kontrollerde çeşitli suçlardan
aranan toplam 60 şüpheli tespit edilerek
yakalandı. Jandarma ekipleri, adli
makamlardan alınan izinler doğrultu-
sunda yürüttüğü çalışmalarda aranan
şahısların adreslerini tespit etti. Yapılan
koordineli operasyonlarda gözaltına alı-
nan şüpheliler, jandarmadaki işlemlerinin
ardından adli mercilere sevk edildi.

21 ŞÜPHELİ TUTUKLANDI
Yakalanan 60 kişiden 21’i çıkarıldıkları
mahkemelerce tutuklanarak cezaevine
gönderildi. Diğer şahıslar ise ifadelerinin
ardından serbest bırakıldı. Afyonkarahisar
İl Jandarma Komutanlığı’ndan yapılan
açıklamada, suç ve suçlularla mücadelenin
kararlılıkla sürdürüleceği vurgulandı.
Açıklamada, “Vatandaşlarımızın huzur
ve güven ortamı içinde yaşamalarını
sağlamak için denetimlerimiz aralıksız
devam edecektir” ifadelerine yer verildi.

DENETİMLERİ DEVAM EDİYOR
Kent genelinde yapılan denetimlerde tra-
fik kontrolleri, kimlik sorgulamaları ve
umuma açık yer denetimleri de gerçekleş-
tirildi. Jandarma ekipleri, suç ve suçlularla
mücadelenin yanı sıra, vatandaşların can
ve mal güvenliğini tehdit eden her türlü
olumsuzluğun önüne geçmeyi hedefliyor.
Afyonkarahisar genelinde benzer dene-
timlerin önümüzdeki haftalarda da ar-
tarak devam edeceği bildirildi.
n KAYNAK İHA 

Çeşitli suçlardan aranan

60 kişi yakalandı

AFYONKARAHiSAR DAHiL 
25 iLDE SiBER SUÇ OPERASYONU

AfYoNkArAhiSAr’IN dA aralarında bulunduğu 25 ilde 
gerçekleştirilen siber suç operasyonlarında 403 şüpheli gözaltına
alındı, yaklaşık 72 milyon TL değerinde mal varlığına el konuldu

Binlerce sentetik 
ecza ele geçirildi
Afyonkarahisar’da gerçekleştirilen narkotik
operasyonda 2.987 adet sentetik ecza mad-
desi ele geçirildi. Afyonkarahisar İl Emniyet
Müdürlüğü Narkotik Suçlarla Mücadele
ekipleri, uyuşturucu madde ticaretine yöne-
lik çalışmalar kapsamında sokak satıcılarına
yönelik operasyon gerçekleştirdi. Yapılan
çalışma sonucunda toplam 2 bin 987 adet
sentetik ecza maddesi ele geçirildi. Op-
erasyon çerçevesinde şüpheli Ş.A. hakkında
“uyuşturucu madde ticareti” suçundan adli
işlem başlatıldı. İl Emniyet Müdürlüğü,
suç ve suçlularla mücadelenin her alanda
olduğu gibi narkotik suçlar konusunda da
kararlılıkla sürdürüleceğini bildirdi.
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DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM 
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ:
Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı,

Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar
İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr

TEL & FAX: 0 272 212 21 00

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş. 
ADINA 

İMTİYAZ SAHİBİ 

NURETTİN ALPAY GÜZBEY

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

AHMET SARLIK

12 KASIM 2025 ÇARŞAMBA
YIL: 31  SAYI: 8741

RENKLİ 
TAM SAYFA : 20.000 TL

YARIM SAYFA :  10.000 TL

ÇEYREK SAYFA :    5.000 TL

LOGO  ÜSTÜ :  10.000 TL

2025 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli

HERŞEY 
TÜRKİYE
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

KONGRE / VB. İLANLAR 2.500 TL
ZAYİ VB. İLANLAR 350 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK 
POSTA ADRESİ

info@odakgazetesi.com
ULUSAL ELEKTRONİK 

TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS)
25858-14510-33519

BASKI TESİSLERİ    

ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK 
MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş.

METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93
KISIKKÖY / MENDERES İZMİR

0232 257 67 32

Milyonlarca çalışanın gözü yeni yılda 
belirlenecek asgari ücrete çevrilmiş durumda.

Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı 
Vedat Işıkhan, 2026 yılında geçerli olacak asgari

ücret için yürütülecek çalışmalara 
ilişkin önemli açıklamalarda bulundu. 

Meclis Plan ve Bütçe Komisyonu’nda 
bakanlığının bütçe sunumunu gerçekleştiren 

Bakan Vedat şıkhan, yeni ücret belirleme 
sürecine dair yol haritasını paylaştı.

KOMİSYON ARALIK’TA TOPLANACAK
Bakan Işıkhan, “2002 yılında 184 lira olan asgari
ücreti reel olarak yüzde 223 artırmış olduk. Bu
sene de Aralık ayında, 2026 yılında uygulanacak
asgari ücreti belirlemek için komisyonumuz
toplanacak. Herkesin mutabık kaldığı bir tutarda
uzlaşılacağını ümit ediyoruz” dedi. Işıkhan ayrıca,
“Çalışanlarımızı enflasyona karşı koruma ve onlar
için kalıcı refah sağlama prensibimizi, kararlılıkla

sürdürmeye devam edeceğiz” ifadelerini kullanarak
çalışanların alım gücünü korumaya yönelik
kararlılıklarını yineledi. Geçen yıl Aralık ayında
22 bin 104 lira olarak açıklanan asgari ücret için
bu yıl üç farklı artış oranı üzerinde çalışılıyor.
Masada yüzde 28, yüzde 32 ve yüzde 35 olmak
üzere üç alternatif senaryo bulunuyor. Bu oranlara
göre yeni asgari ücret şöyle şekilleniyor: Yüzde 28
zamla: 28 bin 293 TL, yüzde 32 zamla: 29 bin 177
TL, yüzde 35 zamla: 29 bin 840 TL

Bakan Işıkhan’dan asgari 
ücret açıklaması
ÇALIşmA ve Sosyal Güvenlik Bakanı Vedat Işıkhan, meclis Plan ve Bütçe
komisyonu’nda yaptığı sunumda, 2026 yılı asgari ücretinin belirlenmesi için
Asgari Ücret Tespit komisyonu’nun Aralık ayında bir araya geleceğini açıkladı

Konuyla ilgili elde edinilen bilgilere göre, Bakanlığa
bağlı Tüketicinin Korunması ve Piyasa Gözetimi Genel
Müdürlüğü, sektör temsilcilerine konuya ilişkin yazı

gönderdi. Yazıda, Fiyat Etiketi Yönetmeliği’nde ekim
ayında yapılan değişikliğe işaret edilerek, işletmelerin
düzenlemeye uyum sağlaması için bilgilendirilmesi talep

edildi. Yönetmelikle, perakende olarak satışa sunulan
mal ve hizmetlerin etiket, tarife ve fiyat listelerinin şekli,
içeriği, kullanılması ile indirimli satışlara ilişkin usul ve
esasların düzenlendiği aktarılan yazıda, Bakanlığa iletilen
tüketici şikayetleri ve çeşitli sektör talepleri doğrultusunda
yapılan düzenlemenin, tüketicilerin ekonomik çıkarlarının
korunması ile doğru ve eksiksiz bilgilendirilmesi için
önem taşıdığına dikkat çekildi.

FİYAT LİSTESİNİN 
VERİLMESİ ZORUNLUDUR

Yönetmelikte yapılan değişikliklerin anımsatıldığı yazıda,
“Lokanta, restoran, kafe, pastane ve benzeri yiyecek ve
içecek hizmeti sunulan iş yerlerinde, masalarda fiyat
listelerinin tüketiciye sunulma sürecinde karşılaşılan
güçlüklerin giderilmesi ve vatandaşların fiyat bilgisine
daha kolay erişim sağlanması amacıyla fiyat listelerinin
karekod uygulaması ile gösterilmesine olanak sağlandığı
anımsatılarak, “Bu işletmelerde fiyat listelerine masalarda
ve iş yerinin giriş kapısının önünde tüketiciler tarafından
kolaylıkla görünebilir ve okunabilir durumda yer verilmesi
zorunluluğu halihazırda bulunuyor. Listelerin masalarda
karekod ile sunulduğu işletmelerde, tüketicinin talep
etmesi halinde fiyat listesinin ayrıca verilmesi zorunludur”
uyarısında bulunuldu.

Türkiye’de altına olan talep artıyor. Yurttaşlar ve
merkez bankaları fiziki altını güvenli bir yatırım
aracı olarak görüyor. Piyasalardaki dalgalanmalar,
altına yönelimi güçlendiriyor ve alım iştahını canlı
tutuyor. Son dönemde altın fiyatlarındaki dalgalanma,
Türkiye’de yurttaşların yakından takip ettiği konular
arasında yer alıyor. Türkiye, Hindistan ve Çin’den
sonra dünyada altın talebinin en yüksek olduğu
ülkelerden biri konumunda bulunuyor.

FİZİKİ ALTIN HÂLÂ GÜVENLİ LİMAN
Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası (TCMB)
Başkanı Fatih Karahan’a göre, yastık altındaki
altın birikimi yaklaşık 500 milyar dolar civarında.
Uzmanlar, ekonomiye olan güvensizlik ve kültürel
değerler nedeniyle vatandaşların fiziki altına olan
talebinin artarak devam edeceğini belirtiyor.

İşletmelere etiket uyarısı 
TicarET BaKaNlığı, lokanta, restoran, kafe, pastane gibi yiyecek ve içecek hizmeti sunan
işletmelere, son yapılan fiyat etiketi düzenlemesine uyum sağlamaları için uyarıda bulundu

Türkiye pazarında en çok tercih edilen
markalardan Hyundai, amiral gemisi
SUV modeli Ioniq 9’u geçtiğimiz gün-
lerde Göcek’te düzenlenen lansmanla
tanıttı. Tamamen elektrikli E-GMP
platformu üzerine inşa edilen model,
büyük boyutları ve gelişmiş teknolojik
özellikleriyle öne çıktı. Habertürk’ün
haberine göre, Hyundai Motor Türkiye
Genel Müdürü Murat Berkel, lansman
etkinliğinde markanın Türkiye hedefleri
ve yeni yatırımlarına ilişkin önemli
açıklamalarda bulundu. Berkel, Hyun-

dai’nin yeni elektrikli modeli Ioniq 3’ün
üretimine Ağustos 2026’da İzmit’te
başlanacağını açıkladı. 

HEDEF 2030’DA 
100 BİN ARAÇ SATIŞI

Yeni modelin, Türkiye’den 40’tan fazla
ülkeye ihraç edilmesinin planlandığını
belirten Berkel, “Kasım ayında i10 mod-
elimizin üretimi sona erecek. Yerine
geçecek olan Ioniq 3’ün üretim kapa-
sitesi 2027 yılında netleşecek” dedi.
Hyundai Motor Türkiye, 2025 yılı so-

nuna kadar 60 bin araç satışı hedefliyor.
Berkel, 2030 yılı itibarıyla bu rakamı
100 bin adede çıkarmayı planladıklarını
ifade etti. 2024 yılında 4 bin 945 adet
elektrikli araç satan şirket, bu yıl 10
bin elektrikli araç satışı hedefliyor.
Hyundai’nin İzmit fabrikasında üretile-
cek Ioniq 3, Togg’dan sonra Türkiye’de
üretilen ikinci yüzde yüz elektrikli araç
olacak. Şirket, yeni modelle birlikte
hem iç pazarda rekabeti artırmayı hem
de Avrupa pazarında Türkiye merkezli
üretim gücünü genişletmeyi hedefliyor.

TOGG’A RAkİP ÇIkTI;
TÜRKİYE’DE ÜRETİLECEK

Güney koreli otomotiv devi hyundai, yeni nesil 
elektrikli modeli Ioniq 3’ü Türkiye’de üretmeye hazırlanıyor.

Togg’dan sonra Türkiye’de üretilecek ikinci tam elektrikli otomobil
olacak olan model, 40’tan fazla ülkeye ihraç edilecek

Banka fark etmeksizin tüm müşteriler,
saat 22.00 ve 06.00 arasında yapacağı
nakit işlemler sırasında çipli kimlikleri
ile onay almak zorunda kalacak. Tele-
fonunda NFC özelliği olmayan kullanıcı-
lar ise bu saatler arasında nakit avans
çekimi gerçekleştiremeyecek. Türkiye’de
görülen yüksek enflasyon, her geçen
gün nakit para kullanımının azalmasına
neden olurken, kartlı harcama miktar-
larındaki artış dolandırıcıların bu alana
yoğunlaşmasına neden oldu. Mobil
bankacılık ve internet bankacılığı üz-
erinden yapılan dolandırıcılık yöntem-
lerine her geçen gün bir yenisi ek-
lenirken, Bankacılık Düzenleme ve
Denetleme Kurumu (BDDK) bu tür is-
tenmeyen durumların önüne geçe-
bilmek amacıyla bir dizi yeni önlemi
yürürlüğe aldı.

NAKİT ÇEKİMİNE 
SAAT KISITLAMASI 

Bankaların enflasyonu gerekçe göster-
erek müşterilerin kredi kartı limitlerini
peş peşe artırması, dolandırıcıların da
iştahını kabarttı. Kullanıma açık ve
yüklü limiti bulunan kartları gözüne
kestiren dolandırıcılar, özellikle kullanı-
cıların uykuda olduğu gece saatlerinde
dolandırıcılık yöntemlerini uygulamaya
alıyor. Bu sırada banka hesabının gerçek
sahipleri, kendilerine gelen güvenlik
mesajlarını ya da banka tarafından
yapılan aramaları görmezken, sabah
saatlerinde ise banka hırsızlığını önlemek
için çok geç kalınmış olunuyor. BDDK,
bankalara verdiği yeni talimat ile bu du-
rumun önüne geçebilmek amacıyla kredi
kartından yapılacak nakit işlemlere za-
man kısıtlaması getirdi. 

Kredi 
kartlarına 
kısıtlama
BDDK, son günlerde
banka hesapları ve

kredi kartları üzerinden
artış gösteren
dolandırıcılık 

olaylarını engellemek
amacıyla yeni tedbirleri

hayata geçirdi

Güvenli yatırım aracı 

ALTIN 

fİYAT dAlGAlAnmAlARI
AlIm İŞTAHInI ARTIRIYOR
Türkiye’de gram altın, yılbaşındaki 3
bin TL seviyelerinden ekim ayında 5
bin 900 TL’ye yükselmiş, ardından
kâr satışları ile 5 bin 500 TL civarında
dengelenmiş durumda. Küresel piya-
salarda altının ons fiyatı ise yıl içinde
4 bin 350 dolara kadar yükseldi ve
bugünlerde 4 bin dolar civarında işlem
görüyor. Bu sınırlı geri çekilme, birey-
sel yatırımcılar için yeni bir alım fır-
satı olarak değerlendiriliyor.

Bakanlığa iletilen tüketici şikayetleri ve çeşitli sektör talepleri doğrultusunda yapılan düzenlemenin, tüketicilerin
ekonomik çıkarlarının korunması ile doğru ve eksiksiz bilgilendirilmesi için önem taşıdığına dikkat çekildi.
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AFSÜ Diş Hastanesinde Hasta Hakları Günü
kapsamında farkındalık etkinliği düzenlendi.
Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi

(AFSÜ) Diş Hastanesinde, Ağız ve Diş Sağlığı Uy-
gulama ve Araştırma Merkezi (ADSUAM) Hasta
Hakları ve Kalite birimleri tarafından “Hasta Hak-
ları Günü” kutlandı. Hasta hakları ve sorumluluk-
larına dikkat çekmek amacıyla gerçekleştirilen
etkinlikte, hastalara bilgilendirme yapıldı. Etkinliğe
AFSÜ Diş Hastanesi Başhekimi Doç. Dr. Ömer
Ekici, Başhekim Yardımcısı Dr. Öğr. Üyesi Hasan
Akpınar, ADSUAM Hasta Hakları Birimi Sorumlusu
Havva Erkasap Koçak ve Kalite Birimi Sorumlusu
Seval Emre Uğuz katıldı. Hastane poliklinik girişinde
kurulan stantta hem bilgilendirme yapıldı hem de
çeşitli hediyeler takdim edildi.

BİLGİLENDİRME VE FARKINDALIK
Etkinlik çerçevesinde hastalara, hasta hakları ve
hasta sorumluluklarıyla ilgili materyaller sunularak
doğru bilgiye ulaşma ve bilinç oluşturma hedeflendi.
ADSUAM birimleri, bilgilendirmenin sağlık hizmeti
kalitesinde önemli yer tuttuğuna dikkat çekti. Stant

alanında görüşme yapılan vatandaşlara, haklarına
ilişkin soru cevaplar aracılığıyla bilgilendirme
yapılırken günün anlamı kapsamında farkındalık
açıklamaları da gerçekleştirildi. Sağlık birimleri,
hasta iletişimi ve memnuniyeti odaklı yaklaşımın
önemini vurguladı. Etkinlik kapsamında, bil-
gilendirme broşürlerinin yanı sıra çam fidanı, Türk
bayrağı ve balon hediyeleri de vatandaşlara takdim
edildi. Hasta Hakları Günü’nün sadece resmi bir
tarih değil toplumsal bir bilinçlenme alanı olduğu
ifade edildi. AFSÜ Diş Hastanesi yönetimi, bu tür
etkinliklerin sağlık okuryazarlığını güçlendirdiğini
ve hasta – sağlık kurumu iletişimini olumlu
etkilediğini belirterek farkındalık çalışmalarının
devam edeceğini kaydetti. 

n HABER FADİME  YILDIRIM

AfSÜ diş Hastanesinde Hasta Hakları Günü kutlandı
ATSO’dan Milli Eğitime ziyaret

afyonkarahisar Ticaret 
ve Sanayi Odası (aTSO) Meclis
Başkanı Mustafa ali Çelikten, İl

Milli Eğitim Müdürü Miraç 
Sünnetci’yi ziyaret ederek kentte

yürütülen eğitim çalışmalarına
ilişkin istişarelerde bulundu

Ziyarette, Afyonkarahisar genelinde sürdürülen
eğitim faaliyetleri, mesleki eğitimin geliştirilmesi
ve iş dünyası ile eğitim kurumları arasındaki iş
birliği konuları ele alındı. İl Milli Eğitim Müdürü
Miraç Sünnetci, ziyaretten duyduğu memnuniyeti
dile getirerek, eğitime verilen destekten dolayı
Mustafa Ali Çelikten’e teşekkür etti. Sünnetci, Af-
yonkarahisar’da eğitimin kalitesini yükseltmek
amacıyla kamu kurumları, sivil toplum kuruluşları
ve iş dünyasıyla ortak çalışmalar yürütmeye devam

edeceklerini belirtti. ATSO Meclis Başkanı Mustafa
Ali Çelikten ise, “Eğitim ile üretimin bir araya gel-
mesi, hem öğrencilerimizin geleceği hem de şehri-
mizin kalkınması açısından büyük önem taşıyor.
Odamız, her zaman eğitime katkı sunmaya hazırdır” 

Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürü
Miraç Sünnetci, uzun yıllar eğitim

camiasına hizmet eden emekli personel
Erdoğan Çelebi’ye vefa plaketi takdim etti

Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci,
yıllarını eğitime adayan ve özverili çalışmalarıyla meslek-
taşlarına örnek olan Erdoğan Çelebi’yi emekliliğe uğurladı.
Düzenlenen törende, Sünnetci tarafından Çelebi’ye plaket
takdim edilerek, eğitim camiasına sunduğu değerli katkılar
için teşekkür edildi.Törende duygusal anlar yaşanırken,

İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci yaptığı konuşmada,
“Eğitim ailesinin her bir ferdi bizler için çok kıymetlidir.
Yıllarını bu kutsal mesleğe adayan kıymetli mesai
arkadaşımız görevini her zaman özveriyle yerine getirmiş,
çevresine örnek olmuştur. Emeklerinizin her birinde vefa,
sabır ve gayret var. Bundan sonraki yaşamınızda sağlık,
huzur ve mutluluk diliyorum” ifadelerini kullandı. Eğitim
camiasının bir arada olduğu törende, Çelebi’ye meslek
hayatı boyunca gösterdiği gayretlerden dolayı teşekkür
edilerek, yeni yaşamında başarı dilekleri iletildi. Program,
hatıra fotoğrafı çekimiyle sona erdi.

emekle geçen yıllara vefa

Protokol yenilendi
Afyonkarahisar İl Sağlık Müdürlüğü ile Afyonkarahisar
Sağlık Bilimleri Üniversitesi (AFSÜ) Atatürk Sağlık
Hizmetleri Meslek Yüksekokulu arasında öğrencilerin
uygulamalı eğitimlerini güçlendirmeye yönelik iş birliği
protokolü yenilendi. Afyonkarahisar’da sağlık eğitiminin
kalitesini artırmak ve öğrencilerin mesleki becerilerini
sahada geliştirmelerine katkı sağlamak amacıyla imza-
lanan protokol, taraflar arasında mevcut iş birliğini da-
ha da güçlendirecek. Protokol kapsamında, AFSÜ Atatürk
Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu öğrencileri İl
Sağlık Müdürlüğü’ne bağlı sağlık tesislerinde uygulamalı
eğitim ve staj imkânı bulacak. İmza töreninde konuşan İl
Sağlık Müdürü Dr. Hakkı Öztürk, kurumlar arası iş birli-
ğinin önemine vurgu yaparak, “Sağlık hizmetlerinde ni-
telikli insan gücü yetiştirmek için üniversitemizle kurdu-
ğumuz iş birliğini önemsiyoruz. Bu protokol, geleceğin
sağlık profesyonellerine tecrübe kazandıracak önemli bir
adımdır” ifadelerini kullandı. Protokol törenine Atatürk
Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu Müdürü Doç. Dr.
Pakize Özyürek, Müdür Yardımcısı Öğr. Gör. Yusuf Akdemir
ve Yüksekokul Sekreteri Adnan Aktuğ da katıldı. 
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Afyonkarahisar’daki fidan dikim progra-
mına Vali Doç. Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı,
TBMM Başkanlık Divanı Kâtip Üyesi ve Afy-

onkarahisar Milletvekili İbrahim Yurdunuseven,
İkmal ve Garnizon Komutanı Tuğgeneral Yalçın
Tecimer, Eskişehir Orman Bölge Müdürü İsmail
Çetin, İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetçi ve
İhsaniye Belediye Başkanı Emine Gökçe katıldı.

ŞEHİT AİLELERİYLE 
BİRLİKTE FİDAN DİKTİ

Tören kapsamında Vali Yiğitbaşı, geçtiğimiz
yaz yaşanan orman yangınlarında hayatını kay-
beden orman işçileri ve gönüllülerin aileleriyle
bir araya gelerek fidan dikti. “Bugün burada
şehitlerimizin aziz hatıralarını yaşatmak
ve geleceğe yemyeşil bir vatan bırakmak
için toplandık” diyen Vali Yiğitbaşı, duygusal
anlara sahne olan törende, her bir fidanın bir
kahramanın adını taşıdığını belirtti.

“HER FİDAN UMUDUN VE VATAN
SEVGİSİNİN SEMBOLÜ”

Milli Ağaçlandırma Günü’nde vatandaşlarla
bir araya gelen Vali Yiğitbaşı, konuşmasında
şu ifadelere yer verdi: “‘Sevdamız Yeşil Vatan’
diyerek bugün 15 bin fidanı toprakla bu-
luşturuyoruz. Afyonkarahisar genelinde
198 bin fidan dikilecek. Bu fidanlar sadece
birer sayı değil; umut, aidiyet ve vatan
sevgisinin simgesidir. Her bir fidan, ço-
cuklarımızın ellerinde büyüyen bir dua,
milletimizin sarsılmaz inancının köküdür”

RAHMETLE ANIYORUM
Temmuz 2025’te Sarıgöl’de meydana gelen bü-
yük orman yangınında hayatını kaybeden 10
kahraman için özel bir anma yapıldı. “Yeşil
vatan yanarsa biz de yanarız diyerek canlarını

feda eden kahramanlarımızı rahmetle anıyorum”
diyen Yiğitbaşı, hayatını kaybeden orman işçileri
ve AKUT gönüllülerinin isimlerini tek tek
anarak ailelerine sabır diledi: “Enes Kızılyaş,
Eyüp Dereli, Hilmi Şahin, Tolunay Kocaman,
Sercan Ünlütürk, Alperen Özcan, Bayram Eren
Arslan, İlker Onarıcı, Muharrem Can Tekin ve
Enes Sarıyıldız’ın aziz hatıraları bu topraklarda
yaşamaya devam edecek.”

“FİDAN DİKMEK, BİR 
HAYAT TARZI OLMALI”

Vali Yiğitbaşı, iklim değişikliği ve kuraklık
tehdidine de dikkat çekerek çevre bilincinin
önemini vurguladı: “Fidan dikmek sadece bir
kampanya değil, bir hayat tarzı olmalı. Çocuk-
larımız doğayla barışık yetişmeli. Fidan dikmek,
toprağa sadakatimizin, vatanımıza bağlılığımızın
bir göstergesidir. Her fidan, geleceğe bırakılmış
bir nefes, bir duadır.”

YEŞİL VATAN SEFERBERLİĞİ: 436 BİN FİDAN TOPRAKLA BULUŞTU

HeR fidAn, ŞeHiTleRimiZin 
AZiZ HATIRASIdIR

AFYONKARAHİSAR VALİSİ DOÇ. DR. KÜBRA GÜRAN YİĞİTBAŞI;

Tarım ve orman Bakanlığı tarafından yürütülen “Yeşil Vatan
Seferberliği” kapsamında, Türkiye genelinde olduğu gibi Eskişehir ve

Afyonkarahisar’da da binlerce fidan toprakla buluştu. 
her iki ilde toplam 436 bin fidanın dikileceği etkinliğin Afyon

etabında, 15 bin fidan törenle toprakla buluşturuldu

Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr.
Kübra Güran Yiğitbaşı, örnek
bir davranışa imza atarak hem
kentte hem de kamuoyunda tak-
dir topladı. Tarım ve Orman Ba-
kanlığı tarafından başlatılan se-
ferberlik çerçevesinde Eskişehir
ve Afyonkarahisar’da toplam 436
bin fidan toprakla buluşturuldu.
Afyonkarahisar’daki ana etkin-
lik, İhsaniye ilçesi Sarıcaova
Köyü ağaçlandırma sahasında
gerçekleştirildi. Programa Vali
Doç. Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı
ile birlikte Afyonkarahisar İkmal
Garnizon Komutanı Tuğgeneral
Yalçın Tecimer de katıldı. Etkin-
likte, orman yangınlarında haya-
tını kaybeden kahramanların
aileleriyle buluşan Vali Yiğitbaşı,
onlarla birlikte fidan dikti.

HEDİYE TAKDİM EDİLDİ
Törende orman şehitlerinin ai-
leleri tarafından Vali Yiğitbaşı’na
anlamlı bir hediye takdim edildi.
Vali Yiğitbaşı’nın, kendisine ve-
rilen hediyeyi öpüp alnına koy-
ması, alandaki vatandaşlar tara-
fından takdirle karşılandı. Etkin-
lik kapsamında her bir orman
şehidi adına birer fidan dikilerek
hatıra ormanı oluşturuldu. Vali
Yiğitbaşı, “Bu fidanlar hem şehit-
lerimizin hatırasını yaşatacak
hem de geleceğe nefes olacak”
ifadelerini kullandı.

“BU TOPRAKLAR KIYAMETE DEK
YEMYEŞİL KALACAK”

Konuşmasını duygusal ifadelerle tamamlayan
Vali Yiğitbaşı, “Bugün diktiğimiz her fidan,
şehitlerimizin cesaretinin, milletimizin inancı-
nın sembolüdür. Rabbim bu toprakları tüm
afetlerden korusun, bereketini daim eylesin.
Bu topraklar kıyamete dek yemyeşil kalacak”
dedi. Etkinlik, şehit yakınlarının adını taşıyan
fidanların dikilmesiyle sona erdi. Törene katılan
öğrenciler, askerler, sivil toplum temsilcileri
ve vatandaşlar, “Yeşil Vatan Seferberliği”ne el
ele vererek destek oldu.

VAlİ 
YİĞİTBAŞI’dAn 

GURURlAndIRAn
dAVRAnIŞ 

Afyonkarahisar’daki fidan
dikim programına Vali Doç.
Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı,
TBMM Başkanlık Divanı Kâtip
Üyesi ve Afyonkarahisar Mil-
letvekili İbrahim Yurdunuse-
ven, İkmal ve Garnizon Komu-
tanı Tuğgeneral Yalçın Tec-
imer, Eskişehir Orman Bölge
Müdürü İsmail Çetin, İl Milli
Eğitim Müdürü Miraç Sün-
netçi ve İhsaniye Belediye Baş-
kanı Emine Gökçe katıldı.

“HER FİDAN, BİR
CANIN EMANETİ”

Törende konuşan TBMM
Başkanlık Divanı Kâtip Üyesi
ve Afyonkarahisar Milletvekili
İbrahim Yurdunuseven, yeşil
vatan uğruna canlarını feda
eden orman kahramanlarını
anarak şu ifadeleri kullandı:
“Milli Ağaçlandırma Günü
kapsamında, geçtiğimiz Tem-
muz ayında ciğerlerimizi yakan
orman yangınında, yeşil vatan
uğruna canlarını feda eden or-
man şehitlerimizin aziz hatıra-
sına Sarıcaova köyümüzde 15
bin fidanımızı toprakla buluş-
turduk. Her fidan, bir canın
emaneti; her yaprak, orman
şehitlerimizin hatırasını yaşa-
tacak bir nefes olacak. Yeşil
vatanımıza yeniden can ver-
mek için, yıl boyunca yanan

bölgelerimizde 700 bin ağacı
toprakla buluşturacağız. On-
ların kahramanlığı, bu toprak-
larda filizlenecek her fidanda
yaşamaya devam edecek.”

GELECEK NESİLLERE
NEFES OLACAK

Etkinlikte, şehit aileleri, öğren-
ciler ve vatandaşlar da fidan
dikimine katılarak “Yeşil Vatan
Seferberliği”ne destek verdi.
Programda konuşan protokol
üyeleri, dikilen her fidanın ge-
lecek nesillere bırakılan bir
nefes ve vatan sevgisinin sem-
bolü olduğunu vurguladı.

Fidanlar 
Şehitler için dikildi 

“Yeşil Vatan Seferberliği” kapsamın-
da Afyonkarahisar’da 15 bin fidan
toprakla buluştu. Eskişehir Orman
Bölge Müdürü İsmail Çetin, “Her
dikilen fidan, yeşil vatana olan sada-
katimizin ve şehitlerimizin aziz ha-
tırasına duyduğumuz minnetin sem-
bolüdür” dedi. Afyonkarahisar’ın
İhsaniye ilçesinde düzenlenen pro-
grama Vali Doç. Dr. Kübra Güran
Yiğitbaşı, TBMM Başkanlık Divanı
Kâtip Üyesi ve Afyonkarahisar Mil-
letvekili İbrahim Yurdunuseven,
İkmal ve Garnizon Komutanı Tuğ-
general Yalçın Tecimer, Eskişehir
Orman Bölge Müdürü İsmail Çetin,
İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sün-
netçi ve İhsaniye Belediye Başkanı
Emine Gökçe katıldı.

ŞEHİTLER ORMANI 
İÇİN BİR ARADAYIZ

Törende konuşan Eskişehir Orman
Bölge Müdürü İsmail Çetin, etkin-
liğin hem çevresel hem de manevi
değerine vurgu yaptı. Çetin, “Bugün,

orman yangınlarında canlarını feda
eden 10 kahramanımızın adına
oluşturulan Şehitler Ormanı için
bir aradayız. Her dikilen fidan, yeşil
vatana olan sadakatimizin bir sem-
bolüdür. Bu fidanlar, geleceğe bıra-
kacağımız en değerli mirastır” dedi.
Bölge Müdürü Çetin, geçtiğimiz yaz
yaşanan büyük yangına da değine-
rek, “Eskişehir’in Seyitgazi ilçesin-
den başlayıp Afyonkarahisar’ın
Sarıcaova köyüne kadar ilerleyen
yangında 731 hektarlık orman
alanımızı kaybettik. Ancak en büyük
kaybımız, yeşil vatanı korumak
uğruna şehit olan 10 kahramanımız
oldu. Onları rahmetle, minnetle
anıyoruz” ifadelerini kullandı. Etkin-
lik kapsamında sedir, karaçam, la-
vanta, badem, mavi servi, mavi la-
din, dişbudak ve mahlep türlerinde
yaklaşık 15 bin 120 fidan toprakla
buluşturuldu. Çetin, “Afyonkarahi-
sar genelinde 17 farklı noktada top-
lam 198 bin fidan dikiyoruz. Her
biri geleceğe nefes olacak, her biri
bu toprakların umudu olacak” 

“ORMANSIZ 
VATAN OLMAZ”

Çetin, konuşmasını şu sözlerle
tamamladı: “Bizler, ‘Kıyamet kopsa
da elindeki fidanı dik’ diyen bir
inancın mensuplarıyız. Bugün bu-
rada sadece ağaç değil, umut ekiyo-
ruz. Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün
‘Ormansız vatan, vatan değildir’ sö-
zünü hatırlayarak, bu emaneti son-
suza kadar koruyacağız. Katkı sağ-
layan herkese teşekkür ediyor, tüm
şehitlerimizi rahmet ve minnetle
anıyorum.” Törenin sonunda şehit
aileleri, öğrenciler ve vatandaşlar,
isimleri “Yeşil Vatan kahramanla-
rıyla” özdeşleşen fidanları toprakla
buluşturdu. Afyonkarahisar’da atı-
lan bu anlamlı adım, doğayı koruma
bilincini pekiştirirken, şehitlerin
aziz hatırasını da ölümsüzleştirdi.

Her fidan yeşil vatana
sadakatimizin sembolü

Eskişehir Orman Bölge Müdürü İsmail Çetin;

YURDUNUSEVEN

ÇETİN

Vali 
Doç. Dr.
Kübra Güran
Yiğitbaşı 

Tarım ve orman Bakanlığı tarafından 
başlatılan “Yeşil Vatan Seferberliği” kapsamında,

Türkiye genelinde olduğu gibi Eskişehir ve
Afyonkarahisar’da da binlerce fidan 

toprakla buluştu. her iki ilde toplam 436 bin fidanın
dikileceği etkinliğin Afyonkarahisar etabında, 
15 bin fidan törenle toprakla buluşturuldu.
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Başmakçı’da 11 Kasım Milli Ağaçlandırma Günü dolayısıyla
fidan dikme etkinliği düzenlendi. Başmakçı Kaymakamı Bilal
Çelik, etkinliğe katılarak Belediye Başkanı Selçuk Gönüllü,
daire amirleri, öğretmenler, öğrenciler ve vatandaşlarla
birlikte fidan dikti. Katılımcılar, doğaya katkı sağlamak ve
gelecek nesillere daha yeşil bir çevre bırakmak amacıyla
toprakla buluştukları fidanlara can suyu verdi. Kaymakam
Çelik, etkinlikte yaptığı konuşmada, ağaçlandırma çalışmala-
rının çevre bilincinin geliştirilmesi açısından büyük önem
taşıdığını belirtti. Çelik, “Bugün diktiğimiz her fidan, geleceğe
umut, doğaya nefes olacak” ifadelerini kullandı. Etkinlik so-
nunda öğrencilerle hatıra fotoğrafı çektiren Kaymakam Çelik
ve beraberindekiler, doğayı koruma bilincinin küçük yaşta
kazandırılmasının önemine dikkat çekti.

geleceğe nefes olundu
BAŞmAkÇI dA 

Sandıklı ilçesinde Akharım beldesinde
Orman İşletme Müdürlüğü öncülüğünde
gerçekleştirilen etkinliğe, Sandıklı Belediye

Başkanı Adnan Öztaş, Akharım Belediye
Başkanı Süleyman Kaynak, İlçe Emniyet
Müdürü Bülent Ermiş, İlçe Jandarma
Komutanı Mehmet Mert Söylemez ve çok
sayıda kurum müdürü katıldı. Başkan Öztaş,
çevreye ve gelecek nesillere duyarlılığın öne-
mine dikkat çekerek, “Gelecek nesillere daha

yeşil, sağlıklı ve yaşanabilir bir çevre bırakmak
için sahadayız. Her dikilen fidan, çocukları-
mızın nefesidir” dedi.

EMİRDAĞ’DA 
FİDANLAR UMUT OLDU

Emirdağ’da 15 Temmuz Şehitler Caddesi
girişinde düzenlenen etkinliğe Emirdağ Be-
lediye Başkanı Serkan Koyuncu ve vatan-

daşlar katıldı. Başkan Koyuncu, “Biz, toprağa
dokunan her elin geleceğe umut ektiğine
inanıyoruz. Doğayı korumak sadece bugüne
değil, çocuklarımızın yarınlarına da sahip
çıkmaktır” ifadeleriyle çevre bilincinin top-
lumsal bir sorumluluk olduğunu vurguladı.
Şuhut’ta Kapalı Yüzme Havuzu bahçesinde
düzenlenen program, büyük bir katılımla
gerçekleştirildi. Etkinliğe Kaymakam İzzet
Cem Eser, Belediye Başkanı Muhittin Özaş-
kın, öğretmenler ve öğrenciler katıldı. Başkan
Özaşkın, “Toprağa diktiğimiz her fidan, yeni
bir yaşamın başlangıcıdır. Bugün sadece
ağaç değil, geleceğe nefes, çocuklarımıza
miras dikiyoruz” dedi.

BİRLİKTE DAHA YEŞİL 
BİR TÜRKİYE İÇİN

Afyonkarahisar genelinde eş zamanlı olarak
gerçekleştirilen fidan dikim programlarında
binlerce fidan toprakla buluştu. “Geleceğe
Nefes” sloganıyla düzenlenen etkinliklerde çev-
re bilinci, doğa sevgisi ve toplumsal dayanışma
ön plana çıktı. Protokol üyeleri, öğrenciler ve
vatandaşlar, “daha yeşil bir Türkiye” hedefiyle
doğaya can suyu verirken, hatıra fotoğraflarıyla
bu anlamlı günü ölümsüzleştirdi.

Öğrencilerini hem akademik hem de
insani değerlerle donatmayı hedefleyen
okul, çevreye duyarlı bireyler yetiştirme
misyonuyla örnek çalışmalar yapıyor.

SEFERBERLİĞE TAM DESTEK
Cumhurbaşkanlığı himayelerinde yürütü-
len “Milli Ağaçlandırma ve Yeşil Vatan
Seferberliği” kapsamında Yunus Emre
Ortaokulu öğrencileri, öğretmenleriyle
birlikte doğaya nefes olacak bir etkinlikte
buluştu. Okuldan 45 öğrenci, 2 öğretmen
ve 1 idarecinin katıldığı fidan dikim
programı büyük bir heyecan ve duyar-
lılıkla gerçekleştirildi. Öğrenciler, dik-
tikleri fidanlarla birlikte doğaya sahip
çıkmanın önemini yaşayarak öğrendiler.
Okul Müdürü Nevzat Çakar, etkinlikle
ilgili yaptığı açıklamada şunları söyledi:
“Bizim için her öğrenci bir ‘Deniz Yıl-
dızı’dır. Hepsi kendi çevresine umut ve
iyilik taşıyan bireylerdir. Sosyal sorum-
luluk projelerinin tamamına destek ver-
mekten büyük mutluluk duyuyoruz.
Amacımız, duyarlı, üretken ve vicdan
sahibi gençler yetiştirmektir.”

BAŞARI HEDEFİ
Yunus Emre Ortaokulu, yalnızca çevre
bilincini değil; sportif, kültürel ve
akademik başarıyı da ön plana çıkaran
bir eğitim anlayışıyla dikkat çekiyor.
Okul yönetimi, öğrencilerin sadece der-
slerde değil, hayatın her alanında aktif,
bilinçli ve topluma faydalı bireyler

olmalarını hedefliyor. Okul Müdürü
Nevzat Çakar, bu vizyon doğrultusunda
yürüttükleri çalışmalar hakkında şu
ifadeleri kullandı; “Sosyal sorumluluk
projeleri, spor ve kültürel etkinlikler
aracılığıyla öğrencilerimizin özgüven-
lerini artırıyor, takım ruhunu güçlendiriy-
oruz. Her bir çocuğumuzun içindeki
potansiyeli ortaya çıkarmak için onlara
fırsatlar sunuyoruz.”dedi. 

Yunus Emre Ortaokulu’ndan 
Örnek olacak adımlar

afyonkarahisar’da eğitimde başarı
kadar sosyal sorumluluğa da büyük önem

veren Yunus Emre Ortaokulu, son dönemde
gerçekleştirdiği etkinliklerle farkındalık

oluşturmaya devam ediyor

“Deniz Yıldızları” 
Projesiyle iyiliğin izinde

Okulun “Deniz Yıldızları” adını verdiği
sosyal sorumluluk yaklaşımı, öğren-
ciler arasında paylaşma, yardımlaşma
ve toplumsal duyarlılık bilincini
güçlendiriyor. Bu kapsamda öğrenci-
ler çevre temizliği, kitap bağışı, yaşlı
ziyaretleri, sokak hayvanlarına mama
desteği gibi çeşitli gönüllü faaliyetler-
de de aktif rol alıyor. Yunus Emre
Ortaokulu’nun bu örnek projeleri,
hem veliler hem de çevre halkı tara-
fından takdirle karşılanıyor. Okulun
öğretmen ve yöneticileri, “Bizler yal-
nızca bilgi veren değil, insan yetiştiren
bir kurum olmalıyız” anlayışıyla
hareket ettiklerini belirtiyor. Okul
yönetimi önümüzdeki dönemde de
doğa, çevre, spor ve kültür odaklı
yeni projelerle toplumsal farkındalık
yaratmayı sürdürecek.

'“Geleceğe Nefes” seferberliği
Afyon’da 
Afyonkarahisar’ın tüm ilçelerinde 11 Kasım Milli Ağaçlandırma Günü kapsamında
gerçekleştirilen “Geleceğe Nefes” etkinliklerinde binlerce fidan toprakla buluştu.

Emirdağ, Sandıklı ve Şuhut’ta düzenlenen programlarda protokol üyeleri, öğrenciler
ve vatandaşlar el ele vererek yeşil bir Türkiye için geleceğe umut dikti
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Atatürk, Türk 
milletinin hürriyet 

meşalesidir

MHP LİDERİ 
DEVLET BAHÇELİ;

MHP Genel Başkanı Devlet 
Bahçeli, partisinin grup toplantısında 

yaptığı konuşmada, Gazi Mustafa
Kemal Atatürk’ü “Türk milletinin

hürriyet meşalesi” olarak 
nitelendirdi. Bahçeli, Cumhur 

İttifakı’nın Türkiye’nin kaderiyle bir
bütün olduğunu vurguladı

Milliyetçi Hareket Partisi (MHP)
Genel Başkanı Devlet Bahçeli, TBMM’de
gerçekleştirilen grup toplantısında yaptığı
konuşmada, Atatürk’ün fikirlerinin ve
mirasının Türk milletinin yolunu aydın-
latmaya devam ettiğini belirtti. Bahçeli,
“Gazi Mustafa Kemal Atatürk, Türkiye
Cumhuriyeti’nin haysiyetidir. Türk mil-
letinin hürriyet meşalesidir. Bu meşale
sönmeyecek, onun emanetleri asla ziyan
edilmeyecektir” ifadelerini kullandı.

“ATATÜRK YOK 
SAYILDIKÇA DAHA ÇOK

VAR OLACAKTIR”
Bahçeli, son dönemde Atatürk’e yönelik
saldırılara sert tepki göstererek, “Vefatının
üzerinden 87 yıl geçmiş olmasına rağmen
haksız ve hayasız saldırılara maruz kalan
Gazi Mustafa Kemal Atatürk, yok sayıl-
dıkça çoğalacak, saldırıya uğradıkça milli
gönüllerde çağlayacaktır” dedi. Kocaeli
Valiliği ve Müftülüğünün Atatürk için
Mevlid-i Şerif okutma kararını da mem-
nuniyetle karşıladığını belirtti.

“CUMHUR İTTİFAKI
MİLLETİN GÜCÜDÜR”

Partisinin vizyonuna da değinen Bahçeli,
Milliyetçi Hareket Partisi’nin icazetli bir
siyaset anlayışı taşımadığını ifade etti.
“Milliyetçi Hareket Partisi ve Cumhur
İttifakı’nın kaderi milletin kaderidir.
Bizim hakkımızda tek söz ve karar sahibi
büyük Türk milletidir” diyen Bahçeli,
Cumhur İttifakı’nın devletin bekası için
vazgeçilmez bir güç olduğunu vurguladı.

“YENİ YÜZYIL 
TÜRKİYE’NİN YÜZYILI 

OLACAK”
MHP lideri, Cumhur İttifakı’nın Türkiye’yi
geleceğe taşıyacak güç olduğunu be-
lirterek, “Yeni yüzyılı Türkiye’nin ve Türk
milletinin yüzyılı yapacağız. Milletimizin
birliğine, iradesine, istikbaline sonuna
kadar sahip çıkacağız” dedi.  Bahçeli,
terörle mücadele konusuna da değinerek,
“Terörsüz Türkiye hedefinde adım adım
sona yaklaşıyoruz. Bizim meselemiz
vatandır, millettir, devlettir; al bayrağın
altında 86 milyonun tek yürek olmasıdır”
ifadelerini kullandı. Azerbaycan’ın 8
Kasım Zafer Günü’nü kutlayan Bahçeli,
“Karabağ’ın azatlığı Türk milletinin onu-
rudur. Azerbaycan ve Türkiye iki devlet,
tek millettir. Türk dünyasının birlik ve
dayanışması geleceğin anahtarıdır” söz-
leriyle Türk dünyasına vurgu yaptı. Konuş-
masının sonunda Bahçeli, Dilovası’ndaki
yangında hayatını kaybeden vatandaşlara
rahmet dileyerek, “Cenab-ı Allah mille-
timizi her türlü felaketten korusun” ifa-
deleriyle sözlerini tamamladı.

“ANADOLU’NUN
HER NOKTASINDAYIZ”

Bahçeli, partililerin yurt
genelinde düzenlediği saha

çalışmalarıyla ilgili bilgi vererek,
“81 ilde, 710 ilçede toplam 4 bin 836

programla vatandaşlarımızla
buluştuk. Milliyetçi-ülkücü 

hareket, Anadolu’nun havasını 
teneffüs etmek, milletimizin derdini

dinleyip derman olmak
için sahadadır” 

ifadelerini kullandı.

MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli’nin hitabıyla gerçekleşen grup toplantısında,
ülke gündemine ilişkin değerlendirmeler ve Cumhur İttifakı’nın yol haritası ele
alındı. Toplantıya katılan Afyonkarahisar Milletvekili Mehmet Taytak, Bahçeli’nin
konuşmasını dikkatle takip ederek, partinin birlik ve kararlılık mesajlarını destekledi.
Taytak, toplantı sonrası sosyal medya hesabından yaptığı paylaşımda, “Milletimizin
umudu, Bilge Liderimiz, Genel Başkanımız Sayın Devlet Bahçeli Beyefendi’nin yol
göstericiliğinde bir aradayız.” ifadelerini kullandı. MHP’nin Türkiye genelinde
güçlü bir birlik ve dayanışma içinde olduğunu vurgulayan Milletvekili Taytak,
partinin ülkenin geleceği için kararlı adımlar atmaya devam edeceğini belirtti.

milletvekili Taytak, Bahçeli’nin 
grup toplantısına katıldı

mHP Afyonkarahisar milletvekili mehmet 
Taytak, partisinin TBmm’de

düzenlenen grup toplantısına katılarak 
Genel Başkan devlet Bahçeli’nin gündeme dair

önemli mesajlarını yerinde dinledi

Milletvekili Taytak, Plan ve Bütçe Komisy-
onunda önemli açıklamalarda bulundu. Mil-
liyetçi Hareket Partisi (MHP) Afyonkarahisar
Milletvekili Mehmet Taytak, 5 Kasım 2025
tarihinde Türkiye Büyük Millet Meclisi Plan
ve Bütçe Komisyonunda, T.C. Ticaret Bakanlığı
bütçe görüşmeleri sırasında ekonomiye dair
önemli açıklamalarda bulundu.
Milletvekili Taytak konuşmasında, küresel ve
bölgesel ekonomik gelişmelere dikkat çekerek
Türkiye’nin bu süreçteki kararlılığını vurguladı.
Taytak, “Türkiyemiz son yıllarda küresel
ekonomik zorluklara rağmen biz MHP olarak
küresel ve bölgesel zorlukların farkında, ancak
aynı zamanda sahip olduğumuz yüksek potan-
siyelimizin bilincindeyiz. Milli ekonomimizi
tehdit eden unsurlara karşı dururken, onu
güçlü ve sürdürülebilir kılacak her türlü adımı
milli görev olarak görüyoruz” dedi.

“KOBİLERE DESTEK 
VERİLMELİDİR”

Taytak, konuşmasında özellikle kredi faiz
oranlarına da değinerek şu ifadeleri kullandı:
“Kredi faizlerinin düşmesi sadece üreticiyi
değil; işçiyi, esnafı, ihracatçıyı dolayısıyla tüm

ekonomiyi doğrudan rahatlatacaktır.” Mil-
letvekili Taytak, Merkez Bankası’nın faiz in-
dirimlerine rağmen özel bankaların ticari kre-
dilerde yüksek oranlar uyguladığına dikkat
çekerek, “Üstelik birçok banka KOBİ’lere
istediği kredileri vermemektedir. Bu nedenle
finansmana erişim zorluğu yaşanmaktadır.
Politika faizinin indirilmesinin ticari kredilere
de yansıtılması gerekmektedir. KOBİ’lere
destek olunmalıdır” ifadelerini kullandı. Konuş-
masının sonunda Türkiye’nin üretim ve ihra-
cattaki gücüne dikkat çeken Taytak, “Türkiye-
miz son yıllarda küresel ekonomik zorluklara
rağmen üreten ve ihraç eden ülke konumun-
dadır” diyerek sözlerini tamamladı.

Milletvekili Taytak’tan 
ekonomi mesajı

Afyonkarahisar Valisi doç. dr. kübra
Güran Yiğitbaşı, Vali Yardımcısı 

ihsan Ayrancı ile birlikte Valilik bahçesinde
yapımı tamamlanmak üzere olan kafe

projesinde incelemelerde bulundu.
Afyonkarahisar Valiliği tarafından vatandaşların dinlenebileceği,
keyifli vakit geçirebileceği ve sosyal etkileşimin artacağı yeni
bir yaşam alanı oluşturmak amacıyla başlatılan kafe projesinde
sona gelindi. Tadilat çalışmaları büyük ölçüde tamamlanan
kafede, son düzenleme ve çevre düzeni çalışmalarının sürdüğü
belirtildi. Kentin sosyal yaşamına canlılık katacak şekilde
tasarlanan yeni tesisin kısa süre içinde hizmete açılması
planlanıyor. Valilikten yapılan açıklamada, “Vatandaşlarımız
için huzurlu, güvenli ve estetik bir ortam oluşturmak istedik.
Yeni kafemiz Afyonkarahisar halkına hayırlı olsun.” ifadelerine
yer verildi. Vali Yiğitbaşı’nın incelemesi sırasında proje detayları
hakkında bilgi aldığı, tesisin çevre düzenlemesinde doğaya
uyumlu ve estetik bir mimari anlayışın benimsendiği öğrenildi.
Kafenin, Valilik bahçesinde hem dinlenme hem de sosyal bu-
luşma noktası olarak hizmet vermesi hedefleniyor.

Valilik Bahçesindeki 
kafede inceleme

Afyonkarahisar Valiliği
Toplantı Salonu’nda yapılan
haftalık değerlendirme top-
lantısına; Vali Yardımcıları
Celil Ateşoğlu, Yalçın Sezgin,
İhsan Ayrancı, Vali Yardımcısı
Vekilleri Ali Arıkan ve Bedir
Deveci katıldı. Toplantıda,
kamu kurum ve kuruluşları-
nın kent genelinde yürüttüğü
hizmetlerin mevcut durumu,
vatandaş memnuniyetinin
artırılmasına yönelik çalışma-
lar ve kurumlar arası koor-
dinasyon konuları ele alındı.
Vali Yiğitbaşı, toplantıda yap-
tığı değerlendirmede, kamu
hizmetlerinin vatandaş odaklı
bir anlayışla yürütülmesinin
önemine dikkat çekti. Hizmet-
lerin hızlandırılması, erişi-
lebilirliğin kolaylaştırılması
ve her kurumun kendi görev
alanında verimliliği artırmaya
yönelik yeni uygulamaların ge-
liştirilmesi gerektiğini ifade etti.

Memnuniyeti
artırmaya 

yönelik adım 
Toplantıda ayrıca, Afyonkara-
hisar genelinde yürütülen
altyapı, eğitim, sağlık, güven-
lik ve sosyal hizmet projeleri
de gündeme geldi. Kurum
müdürlerinden devam eden
projelerin son durumlarına
ilişkin bilgiler alan Vali Yiğit-
başı, kamu kaynaklarının et-
kin kullanımının sağlanması
ve kurumlar arası iletişimin
güçlendirilmesi talimatını ver-
di. Vali Yiğitbaşı’nın öncülü-
ğünde düzenlenen bu toplan-
tıların, kamu hizmetlerinin
kalitesini yükseltmeye ve Af-
yonkarahisar’da vatandaş
memnuniyetini artırmaya yö-
nelik önemli bir adım olduğu
vurgulandı.

n HABER CEMİLE KAYTAN

Geniş kapsamlı toplantı 
afyonkarahisar’da kamu hizmetlerinin

kalitesini artırmak ve yürütülen
çalışmaların etkinliğini değerlendirmek

amacıyla Vali Doç. Dr. Kübra Güran
Yiğitbaşı başkanlığında geniş kapsamlı

bir toplantı gerçekleştirildi

AK Parti Afyonkarahisar teşkilatı, haftalık olağan İl
Yürütme ve İl Yönetim Kurulu toplantısını İl Başkanı
Av. Turgay Şahin başkanlığında gerçekleştirdi. AK Parti
Afyonkarahisar İl Başkanlığı’nda düzenli olarak sür-
dürülen haftalık olağan kurumsal toplantı bu hafta da İl
Başkanı Av. Turgay Şahin’in riyasetinde yapıldı. İl Yü-
rütme Kurulu ve İl Yönetim Kurulu üyelerinin katılımıyla
gerçekleştirilen toplantıda, şehrin güncel gündem
başlıkları, teşkilatın sahadaki faaliyetlerinin takibi, ilçeler
ile koordinasyon süreçleri ve önümüzdeki dönem çalışma
takvimi ele alındı. Teşkilat birimlerince yürütülen çalış-
malar hakkında sunumların yapıldığı toplantıda, sahada
karşılaşılan ihtiyaçlar, vatandaş talepleri ve yerel di-
namiklere ilişkin değerlendirmeler paylaşıldı.

DAYANIŞMA RUHUNA DİKKAT ÇEKİLDİ
Toplantıda, AK Parti’nin kurumsal birlik, dayanışma ve
teşkilat ruhunun önemine vurgu yapıldı. Şehrin her
noktasında sahada olmayı sürdüren teşkilat mensupları-
nın, Afyonkarahisar’ın kalkınması, şehir içi hizmet süreç-
lerinin takibi ve vatandaşla temasın güçlendirilmesinde
aktif rol almaya devam edeceği ifade edildi. İl Başkanı
Av. Turgay Şahin’in, “Şehrimiz ve milletimiz için dur-
madan, yorulmadan çalışma kararlılığımız devam ediyor”
mesajı hatırlatılarak, teşkilatın birlik içinde aynı irade
ile hizmet yolculuğunu sürdüreceği kaydedildi.

Ak PARTPİ’de 
haftalık toplantı 

Toplantının sonunda ise önümüzdeki hafta 
uygulanacak saha programlarının takvimi, ilçeler arası
koordinasyon başlıkları ve sosyal, siyasi, yerel aksiyon

planları üzerinde mutabakat sağlandı. 

DEVLET BAHÇELİ 



ÇARŞAMBA
12 KASIM 2025 9GÜNLÜK TARAFSIZ 

SİYASİ GAZETE www.odakgazetesi.com Afyonkarahisar  SALI
28 EKİM 2025 

GÜNLÜK TARAFSIZ 
SİYASİ GAZETE www.odakgazetesi.com Afyonkarahisar  

�

EMNİYET MÜDÜRLÜĞÜNDEN BAŞSAĞLIĞI MESAJI

2 otomobil kafa kafaya çarpıştı;

Afyonkarahisar merkez 
Akçin Mahallesi’nde öğlen

saatlerinde yaşanan 
silahlı kavga, mahallede 

paniğe neden oldu

HASTANEDE 
HAYATINI KAYBETTİ

ŞÜPHELİ KAÇTI, 
POLİS ANINDA YAKALADI

YUNUS TİMLERİNDEN 
ANINDA MÜDAHALE
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Kemerkaya Köyü’nde feci kaza

Afyonkarahisar İl Genel Meclisi,
Kasım ayı toplantılarının 11’inci
birleşimini İl Genel Meclisi Başkanı

Mehmet Siper başkanlığında gerçekleş-
tirdi. Meclis salonunda yapılan otu-
rumda gündemde yer alan konular ve
gündem dışı öneriler görüşülerek ilgili
komisyonlara havale edildi. Tüm mad-
deler oy birliğiyle kabul edildi. Toplantı-
da, il genelinde yürütülen yatırımlar,
köylerin altyapı çalışmaları, devam eden
projeler ve 2025 yılı bütçe düzenlemeleri
hakkında değerlendirmelerde bulunul-
du. Özellikle İl Özel İdaresi’nin 2025
Mali Yılı Bütçesi çerçevesinde yapılan
planlamalar ele alınarak, acil müdahale
ekiplerinin nöbet mahallerinde yapıla-
cak onarım çalışmaları gündeme geldi.

ACİL DURUMLARDA 
KULLANILACAK

Komisyon raporuna göre, İl Özel İdare-
si’nin 2025 Mali Yılı Bütçesi’nde yer
alan “Gayrimenkul Büyük Onarım
Giderleri” kaleminde bulunan ödeneğin
tamamının kullanılmayacağı öngörüldü.
Bu kapsamda, söz konusu kalemden 1
milyon 100 bin TL tutarındaki ödeneğin
“Afet ve Acil Durumlara İlişkin Kapa-
sitenin Artırılmasına Yönelik Kademe
Bölgesi Nöbet Mahalli Tadilatı” için
kullanılmasına karar verildi. Komisyon,
Mahalli İdareler Bütçe ve Muhasebe
Yönetmeliği’nin 36. maddesinin 2. fıkrası

ve 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun
10. maddesinin (b) bendi uyarınca yapılan
aktarımın uygun olduğunu belirterek,
kararın İl Genel Meclisi’nin takdirine
sunulmasına karar verdi.

YATIRIMLAR VE 
PROJELER GÜNDEMDE

İl Genel Meclisi Kasım ayı toplantı-
larında, Afyonkarahisar genelinde yü-
rütülen altyapı ve yatırım projelerinin
de ele alınması bekleniyor. Meclis, yılın
son dönemine girilirken 2025 yılı
yatırım planı, kırsal kalkınma projeleri
ve köy yollarına ilişkin bütçe düzenle-
meleriyle ilgili çalışmalarını sürdürüyor.

Afyon’da 1 Milyon 100 bin TL’lik aktarım onaylandı
Afyon  il Genel meclisi’nin kasım ayı toplantılarının 11. birleşimi, 

il Genel meclisi Başkanı mehmet Siper başkanlığında yapıldı. Toplantıda,
bütçe aktarımları ve altyapı yatırımlarına ilişkin önemli kararlar alındı

ALTYAPI VE
BÜTÇE 

AKTARIMLARI 
GÖRÜŞÜLDÜ

Afyonkarahisar İl Genel Meclisi’nin
Kasım ayı toplantılarının 11. birleşimi,
İl Genel Meclisi Başkanı Mehmet Siper
başkanlığında gerçekleştirildi. Toplan-
tıda, il genelinde yürütülen altyapı ça-
lışmaları ve bütçe aktarımlarına ilişkin
önemli kararlar alındı. Meclis salo-
nunda yapılan oturumda, gündemde
yer alan konular ile gündem dışı öner-
iler görüşülerek ilgili komisyonlara
havale edildi. Tüm maddeler oy birli-
ğiyle kabul edildi.

EMİRDAĞ’DAN ULAŞIM
GÜVENLİĞİ TALEBİ

Toplantının sonunda gündem dışı söz
alan MHP Emirdağ İl Genel Meclisi
Üyesi Ceylan Morca, bölgedeki yoğun
tarımsal faaliyetler nedeniyle ulaşımda
yaşanan sorunlara dikkat çekti. Morca,
“Emirdağ bölgesinde pancar, patates
ve mısır hasadı başladı. Bu nedenle
özellikle kamyon ve tır trafiği oldukça
yoğun. Suvermez ve Eşrefli köyleri
arasındaki yol ağında, Kedigözleri
olarak bilinen bölgede reflektör ek-
siklikleri var. Geceleri trafik yoğunluğu
arttığı için yolculuk oldukça sıkıntılı
hale geliyor. Bu eksikliklerin gider-
ilmesini talep ediyorum” dedi. İl Genel
Meclisi Başkanı Mehmet Siper, Mor-
ca’nın gündeme getirdiği yol güvenliği
talebine ilişkin konunun ilgili kurum-
lara iletileceğini belirtti. Siper, meclis
üyelerinin bölgesel sorunlara yönelik
tespitlerinin önemine değinerek, “Her
bir öneri, vatandaşlarımızın yaşam
kalitesini yükseltmek adına değerlidir”
ifadelerini kullandı.

n HABER GÖKHAN KOCAASLAN

Afyonkarahisar
il Genel meclisi’nin kasım

ayı toplantılarının 11.
birleşimi, il Genel meclisi

Başkanı mehmet 
Siper başkanlığında

gerçekleştirildi
Toplantıda, il genelinde yürütülen altyapı
yatırımları, bütçe aktarımları ve köylerde
devam eden hizmetlere ilişkin önemli gün-
dem maddeleri ele alındı. Meclis salonunda
yapılan oturumda, gündemde yer alan
konular ve gündem dışı öneriler görüşülerek
ilgili komisyonlara havale edildi. Tüm mad-
deler oy birliğiyle kabul edildi.

PLAN VE BÜTÇE KOMİSYONU’NDAN
SU DEPOSU ÖNERİSİ

Toplantıda, Bolvadin ilçesine bağlı Orta-
karabağ Köyü’ne su deposu yapılmasına
yönelik önerge de gündeme geldi. Komisyon
raporunda, köydeki içme suyu ihtiyacının
karşılanması amacıyla yeni bir su deposu
yapılmasının bütçe dönemi içinde değerlen-
dirilmesinin uygun görüldüğü belirtildi.
Afyonkarahisar İl Genel Meclisi Plan ve
Bütçe Komisyonu tarafından hazırlanan
raporda şu ifadelere yer verildi: “Komisy-
onumuza havale edilen önergede, Bolvadin
ilçesine bağlı Ortakarabağ Köyü’ne su de-
posu yapılması talep edilmiştir. Söz konusu
talebin bütçe döneminde değerlendirilmesi
komisyonumuzca uygun görülmüştür. Genel
Meclisin takdirlerine arz olunur.”

Ortakarabağ Köyüne su deposu yapılması planlandı
MORCA SİPER
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Cumhurbaşkanı Recep
Tayyip Erdoğan, “Son 23 yılda

7,5 milyar fidan ve tohumu
toprakla buluşturduk.

Orman varlığımızı 23,4 milyon
hektara çıkardık, ülkemizin

yüzde 30’u ormanla 
kaplı hale geldi” dedi

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, 11
Kasım Milli Ağaçlandırma Günü dolayısıyla
Ankara’nın Etimesgut ilçesinde düzenlenen

törende konuştu. Türkiye’nin orman varlığını artırmak
için son yıllarda büyük bir seferberlik yürütüldüğünü
belirten Erdoğan, “Son 23 yılda 7,5 milyar fidan ve
tohumu toprakla buluşturduk. Orman varlığımızı
23,4 milyon hektara çıkardık, ülkemizin yüzde 30’u
artık ormanla kaplı hale geldi” dedi.

“YEŞİL VATANI KORUMAK
İÇİN ÇALIŞIYORUZ”

Cumhurbaşkanı Erdoğan, konuşmasında Türkiye’
nin doğayı koruma ve yeşil dönüşüm hedeflerine
vurgu yaptı. “Geleceğimize nefes olmak, vatanımıza
can katmak için buradayız. Yeşil vatanı korumak için
hep birlikte çalışıyoruz. Ağaç dikme alanlarına akın
eden tüm vatandaşlarımıza teşekkür ediyorum” ifadeleri-
ni kullanan Erdoğan, çevreye duyarlı her adımın gelecek
nesiller için bir emanet olduğunu belirtti.

“ORMANLARIMIZI NEFES 
OLARAK GÖRÜYORUZ”

Erdoğan, Türkiye’nin orman politikalarına ilişkin
açıklamalarında, ağaçlandırma çalışmalarının
sadece çevresel değil, aynı zamanda insani bir so-
rumluluk olduğunu söyledi: “Biz ormanlarımızı
sadece ağaç olarak değil, nefes olarak görüyoruz.
2053 Net Sıfır Emisyon hedefimiz ve Yeşil Kalkınma

Devrimi vizyonumuz doğrultusunda adımlar
atıyoruz. Bugün ülkemizin yüzde 30’u ormanlarla
kaplı. Birleşmiş Milletler raporuna göre, Türkiye
2020 yılında orman alanını en fazla artıran ülkeler
arasında 6’ncı, yıllık ağaçlandırma alanı bakımından
ise 3’üncü sırada yer aldı.”

“HER KARIŞ VATAN TOPRAĞINI
YEŞİLLE BULUŞTURACAĞIZ”

Cumhurbaşkanı Erdoğan, iklim değişikliğinin etk-
ilerine dikkat çekerek orman yangınlarıyla mü-
cadelede gösterilen fedakârlıklardan da söz etti:
“İklim değişikliğiyle birlikte orman yangınları riski
her geçen yıl artıyor. Ancak biz, yeşil vatan için canla
başla çalışan orman teşkilatımız, gönüllülerimiz ve
vatandaşlarımız sayesinde mücadelemizi kararlılıkla
sürdürüyoruz. Yangınlarda şehit olan kahramanları-
mızın emanetlerine sahip çıkmaya devam ediyoruz.”
Yeni bir çevre seferberliği başlattıklarını duyuran
Erdoğan, Tarım ve Orman Bakanlığı tarafından be-
lirlenen hedefi hatırlatarak şunları kaydetti: “Ba-
kanlığımız, bir yıl içinde 550 milyon tohum ve fidanı
toprakla buluşturmayı hedefliyor. Ben inanıyorum
ki bu rakam 600 milyona ulaşacaktır. Bugün
burada, 1 günde fidan dikme rekorunu hep birlikte
kıracağız. Her karış vatan toprağını yeşille, hayatla,
umutla buluşturacağız.”

Cumhurbaşkanı Erdoğan;  
Orman varlığımızı
23,4 milyon hektara 
ÇIkARdIk

cumhurbaşkanı Erdoğan:
“Derin bir üzüntü 

içindeyiz, enkaza ulaşma
çalışmaları sürüyor”

Milli Savunma Bakanlığı (MSB), Azerbaycan’dan
Türkiye’ye gelmek üzere havalanan C130 tipi askeri
kargo uçağının Gürcistan’da düştüğünü açıkladı.
Bakanlık, olayın ardından arama kurtarma çalışma-
larının Gürcistan makamlarıyla koordineli şekilde
başlatıldığını duyurdu. MSB tarafından yapılan
açıklamada: “Azerbaycan’dan ülkemize gelmek üze-
re havalanan bir C130 kargo uçağımız Gürcistan’da
düşmüştür. Arama kurtarma çalışmalarına Gürcistan
makamları ile koordineli olarak başlanmıştır. Ka-
muoyuna saygıyla duyurulur” ifadelerine yer verdi. 

CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN’DAN
TAZİYE VE TEMENNİLER

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, yaşanan
kazaya ilişkin yaptığı açıklamada, olaydan duyduğu
derin üzüntüyü dile getirdi. Erdoğan, AK Parti
Kongre Merkezi’nde düzenlenen “Medeniyetimizde
Şehir ve Mekan” temalı Şehircilik Zirvesi’nde yaptığı
konuşmada şunları söyledi: “Bugün Azerbaycan’dan
ülkemize gelmekte olan C130 tipi askeri uçağımızın
Gürcistan-Azerbaycan sınırında düştüğü bilgisini

derin bir üzüntüyle öğrendik. Enkaza ulaşma
çalışmalarıyla ilgili ülke makamlarıyla koordineli
biçimde çalışmalarımız devam ediyor. İnşallah bu
kazadan en az kayıpla çıkarız. Rabbim şehitlerimize
rahmet eylesin, dualarımızla onların yanındayız.”

ARAMA KURTARMA EKİPLERİ 
BÖLGEYE SEVK EDİLDİ

Kazanın ardından Türk ve Gürcü kurtarma ekip-
lerinin olay bölgesine sevk edildiği, çalışmaların
ortak kriz masası üzerinden yürütüldüğü öğrenildi.
Milli Savunma Bakanlığı, sürecin yakından takip
edildiğini belirterek, gelişmelerin kamuoyuyla
paylaşılacağını bildirdi.

AZERBAYCAN’DAN TÜRKİYE’YE GELEN
ASKERİ KARGO UÇAĞI GÜRCİSTAN’DA DÜŞTÜ

CHP Genel Başkanı Özgür Özel, partisinin TBMM
Grup Toplantısı’nda yaptığı konuşmada gündeme
ilişkin dikkat çeken açıklamalarda bulundu. Özel,

10 Kasım dolayısıyla Gazi Mustafa Kemal Atatürk’e
duyulan sevgi ve minneti vurgularken, Türkiye’deki
ekonomik krizden çocuk işçiliğine, deprem bölgesindeki
sorunlardan çevre talanına kadar birçok konuda
hükümete sert eleştiriler yöneltti.

“ATATÜRK MİLLETİN 
KALBİNE YAZILMIŞTIR”

Konuşmasına 10 Kasım’da Anıtkabir’e akın eden mi-
lyonlara teşekkür ederek başlayan Özgür Özel, “Öm-
rünü bu güzel ülkeye adayan Mustafa Kemal Atatürk’ü
87 yıl önce ebediyete uğurladık. Dün saat 9’u 5 geçe
araçlarını durdurup, elini kalbine koyarak saygı
duruşunda bulunan herkese saygıyla eğiliyorum”
dedi. Atatürk’ün bir ismin değil, bir milletin kalbinde
yer ettiğini vurgulayan Genel Başkan Özel, şu sözleri
aktardı: “Bir milletvekili İstanbul ya da Ankara’ya
Atatürk’ün adını vermeyi önerince, Paşa, ‘Bir ismin
dillerde kalması için şehrin temellerine sığınmasına
gerek yoktur. Eğer ben bir şey yapabildiysem, milletin
kalbine yazarak anılmak isterim’ demiş. İşte dün
milyonların gösterdiği sevgi bunun kanıtıdır.”

“CUMHURİYET VE
CUMHURİYET HALK PARTİSİ”

CHP Genel Başkanı Özgür Özel, Cumhurbaşkanı Recep
Tayyip Erdoğan’ın Anıtkabir defterine yazdığı mesajı
da eleştirerek şöyle konuştu: “Sayın Erdoğan deftere
‘Cumhuriyet’e sahip çıkacağız’ diye yazmış. Çok güzel
ama eksik. Atatürk’ün sözü ‘Benim iki büyük eserim
var, biri Cumhuriyet, diğeri Cumhuriyet Halk Partisi’dir’
Biz, bu iki emanete birlikte sahip çıkıyoruz” dedi. 

“DİLOVASI’NDAKİ YANGIN 
KARA DÜZENİN GÖSTERGESİ”

CHP’li Özel, Kocaeli Dilovası’nda yaşanan ve 3’ü ço-
cuk 6 işçinin hayatını kaybettiği yangını hatırlatarak,
iş yerinin kaçak çalıştığını, çocuk emeğinin sömürül-
düğünü söyledi. CİMER’e yapılan ihbarların dikkate
alınmadığını belirten Özgür Özel, “Devlet dediğin
mail adresinden ibaret değildir. Orada o çağrılara
cevap vermeyen bir sistem var” ifadelerini kullandı.
Yangında hayatını kaybeden çocukların isimlerini tek
tek anan Genel Başkan Özel, şirketin iktidara yakın-
lığına dikkat çekerek, “Bu iş yeri, pandemide Meclis’e
dezenfektan ve kolonya tedarik eden firmaydı. AK
Parti’nin koruyup kolladığı şirketin ihmaliyle çocuklar
öldü. İşte bu kara düzenin sonucudur” dedi.  Çalışma
Bakanlığını sert bir dille eleştiren Özgür Özel, “Haziran
2023’ten bu yana 4 bin 836 emekçi hayatını kaybetti.
Yani 30 ayda 16 Soma katliamı yaşandı” dedi. Ba-

kanlığın çocuk işçiliğiyle mücadele bütçesini neredeyse
sıfırladığını söyleyen Özel, “Bu yıl bu mücadeleye
sadece 1.000 lira ayrılmış. Patronlara teşvik için ise
6 milyar lira konmuş. AK Parti’nin kara düzeni budur” 

“DEPREM BÖLGESİ HALA PERİŞAN”
6 Şubat depremlerinin üzerinden bin gün geçmesine
rağmen bölgedeki yaraların sarılmadığını ifade eden
CHP Genel Başkanı Özel, hükümetin “iletişim
kampanyalarıyla” gerçeği gizlediğini söyledi: “De-
premzedelere verilen sözler tutulmadı. Hâlâ 350 bin
kişi konteynerde yaşıyor. Göstermelik videolarla
milleti kandıramazsınız. Biz o insanların yanındayız,
bu sesi duymayan bir devlet olmayacak.”

“MARMARİS’TEKİ 
RANT PROJESİNE GEÇİT YOK”

CHP lideri, Marmaris’te Sinpaş firmasının yürüttüğü
inşaat projesine tepki göstererek, “46 bin metrekarelik
yer 273 bin metrekareye çıkarılmış. Bizim belediyemiz
58 ruhsatı iptal etti, 1 milyar lira ceza kesti. Ama hala
inşaat sürüyor, çünkü arkalarında iktidar var. Mar-
maris’in doğasını rant uğruna mahvediyorlar” dedi.
Ekonomik krize de değinen Özgür Özel, Türkiye’nin
dünyanın en yüksek gıda enflasyonuna sahip ülkele-
rinden biri haline geldiğini belirtti. “Normal yumurta 8
lira, kırık yumurta 4 lira. Normal ekmek 15 lira, bayat
ekmek 8 lira. Tavuk boyun, taşlık, çorbalık kemik satılıyor.
AK Parti’nin kara düzeni budur. Bir yanda lüks sofralar,
bir yanda kırık yumurtayla geçinen halk.” Genel Başkan
Özel, son 29 ayda enflasyonun yüzde 163 arttığını,
açlık sınırının 28 bin liraya, yoksulluk sınırının 92
bin liraya çıktığını söyledi. “Erdoğan, ‘Verin yetkiyi
görün etkiyi’ demişti. Etkiyi gördük: yüzde 163 en-
flasyon. İşte beşi bir yerde madalyalarına bir yenisini
daha taktılar: gıda enflasyonu dünya beşinciliği.”
Konuşmasının sonunda CHP’nin çözüm odaklı yeni
bir döneme gireceğini belirten Özel, “Bu düzenin so-
nunu getirmek, çocuk işçiliğini, yoksulluğu, adaletsizliği
bitirmek boynumuzun borcudur. Cumhuriyet Halk
Partisi gelir, AK Parti’nin kara düzeni değişir” diyerek
konuşmasını tamamladı.

CHP GENEL BAŞKANI ÖZGÜR ÖZEL;
Atatürk’ün ikinci büyük eseri 
Cumhuriyet Halk Partisi’dir

“İklim değişikliğiyle birlikte orman yangınları riski her geçen yıl artıyor. Ancak biz, yeşil vatan için canla 
başla çalışan orman teşkilatımız, gönüllülerimiz ve vatandaşlarımız sayesinde mücadelemizi kararlılıkla sürdürüyoruz.

Yangınlarda şehit olan kahramanlarımızın emanetlerine sahip çıkmaya devam ediyoruz.” 

Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal, Emniyet
Teşkilatı Vazife Malulü ve Şehit Aileleri Vakfı Genel Başkan
Yardımcısı Ahmet Kavlak ile şehit ailelerine yönelik yapılacak
projeleri görüştü. Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal,
Emniyet Teşkilatı Vazife Malulü ve Şehit Aileleri Vakfı Genel
Başkan Yardımcısı Ahmet Kavlak’ı makamında ağırladı. Gerçek-
leştirilen ziyarette, şehit ailelerinin yaşamlarını kolaylaştıracak
sosyal destek projeleri ve ortak çalışmalar üzerine fikir alışverişinde
bulunuldu.  Başkan Köksal, belediye olarak şehit ailelerine her
zaman özel bir hassasiyet gösterdiklerini belirterek, “Bu vatan
uğruna canlarını feda eden kahramanlarımızın aileleri bizlere
emanettir. Onlara destek olmak en önemli sorumluluğumuzdur”
ifadelerini kullandı. Ziyaret, karşılıklı iyi dileklerin iletilmesi ve
iş birliği temennileriyle sona erdi.

ŞeHiT AileleRi iÇin
yeni projeler masada

CUMHURAŞKANI ERDOĞAN
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Afyonspor’dan bahis soruşturması açıklaması
Türkiye Futbol Federasyonu’nun (TFF) profesyonel
liglerde yer alan 1024 futbolcuyu kapsayan “bahis soruş-
turması” kapsamında Afyonspor’dan da dört futbolcunun
isminin yer aldığı öğrenildi. Afyonspor Kulübü, konuyla
ilgili olarak kamuoyuna resmi bir açıklama yayımladı.
Kulüp, süreci yakından takip ettiklerini belirterek
futbolcularına olan güvenlerinin tam olduğunu vurguladı.
Afyonspor’dan yapılan açıklamada şu ifadelere yer verildi:
“Türkiye Futbol Federasyonu’nca profesyonel liglere

yönelik olarak yürütülen bahis soruşturması kapsamında
dört futbolcumuzun Profesyonel Futbol Disiplin Kurulu’na
sevk edilmesi süreci, yönetimimizce takip edilmektedir.
Başta futbolcularımızın kişilik hakları ve aileleri ile
mensup oldukları camiamızı yakından ilgilendiren bu
hassas durumla ilgili sürecin, evrensel hukuk normu olan
masumiyet karinesi göz önünde bulundurularak büyük
bir titizlikle ilerletilmesi elzemdir. Dört futbolcumuzun
da masum olduklarına inancımız tamdır. Yönetimimizce

TFF nezdinde girişimlere ivedilikle başlanacaktır. Söz
konusu futbolcularımız Cumhuriyet Başsavcılığı’na müra-
caat ederek hukuki itirazlarını yapacaktır. Afyonspor
Kulübü olarak, konunun takipçisi olduğumuzu ve Türkiye
Futbol Federasyonu ile iletişim ve iş birliği halinde oldu-
ğumuzu halkımızın bilgisine sunarız.” Kulüp, açıklamasında
futbolcularının masumiyetine vurgu yaparken, hem hukuki
hem de idari sürecin titizlikle sürdürüleceğini bildirdi.

n HABER MERKEZİ

Afyonkarahisar Belediyesine bağlı
Zaferin Çocukları Gündüz Bakımevi’nde
minik öğrenciler Gazi Mustafa Kemal
Atatürk’ü andı. Afyonkarahisar Belediyesi,
10 Kasım Atatürk’ü Anma Günü dolayısıyla
belediyeye bağlı Zaferin Çocukları Gündüz
Bakımevi’nde anma etkinliği düzenledi.
Etkinlikte minik öğrenciler, Türkiye Cum-
huriyeti’nin kurucusu Gazi Mustafa Kemal
Atatürk’ü sevgi, saygı ve özlemle andı. Be-
lediye tarafından yapılan açıklamada, Ata-
türk’ün emanet ettiği değerlere sahip çık-
manın ve bu değerleri ülkenin geleceği
olan çocuklara aktarmanın en önemli so-
rumluluklardan biri olduğuna vurgu yapıldı.
Bu çerçevede düzenlenen programda
Atatürk’ün ilkeleri ve Cumhuriyet bilinci
çocuklarla buluşturuldu. Afyonkarahisar
Belediyesi yetkilileri, Cumhuriyet’in kaza-
nımlarını yaşatmanın ve Atatürk’ün mira-
sını nesiller boyu ayakta tutmanın sadece
anma günleriyle sınırlı olmadığını, bu bilinç
ve değerin eğitim süreçlerinin her aşa-
masında önemini koruduğunu belirtti.

n HABER MERKEZİ

Minik Yüreklerden Atatürk’e Saygı

Türk futbolunda
son yılların en büyük disiplin

soruşturması başlatıldı.  Türkiye
Futbol Federasyonu (TFF), 

profesyonel liglerde bahis oynadığı
tespit edilen 1024 futbolcunun

tedbirli olarak Profesyonel 
Futbol Disiplin Kurulu’na (PFDK)

sevk edildiğini açıkladı.

PFDK’YA SEVK EDİLDİLER
TFF’den yapılan açıklamada, “Profesyonel
liglere yönelik yürütülen bahis soruştur-
ması kapsamında, bahis oynadığı tespit
edilen 1024 futbolcunun, Futbol Disiplin
Talimatı’nın 57. maddesi uyarınca 10 Kasım
2025 tarihinden itibaren tedbirli olarak
PFDK’ya sevk edilmesine karar verilmiştir”
denildi. Federasyon ayrıca, kulüplerin
kadrolarındaki eksikliklerin giderilmesi
amacıyla, 2025-2026 sezonu kış transfer
dönemine ek olarak 15 günlük özel bir
transfer periyodu için FIFA ile görüşmelere
başlandığını duyurdu. Ayrıca TFF 2. Lig
ve TFF 3. Lig müsabakalarının iki hafta
ertelendiği, Süper Lig ve 1. Lig maçlarının
ise planlandığı şekilde devam edeceği be-
lirtildi. TFF açıklamasında, yalnızca tek
bir bahis işlemi tespit edilen 47 futbolcunun
dosyasının ise yeni deliller doğrultusunda
yeniden değerlendirileceği vurgulandı.

SÜPER LİG’DE DEPREM
Trendyol Süper Lig’den PFDK’ya sevk
edilen futbolcular arasında dikkat çeken
isimler yer aldı: Beşiktaş’tan Ersin Destan-
oğlu ve Necip Uysal, Galatasaray’dan Mete-
han Baltacı ve Eren Elmalı, Trabzonspor’dan
Boran Başkan ve Salih Malkoçoğlu, Konyas-
por, Alanyaspor, Rizespor, Göztepe, Gazi-
antep FK, Karagümrük, Samsunspor, Kay-
serispor, Antalyaspor ve Kasımpaşa gibi
kulüplerden de çok sayıda oyuncu yer aldı.

Türk futbolunda 
tarihi bahis 
soruşturması

Atatürk’ü Anma Haftası spor müsabakaları tamamlandı
Atatürk’ü anma etkinlikleri kapsamında
düzenlenen masa tenisi, bisiklet, eskrim
ve satranç organizasyonları yoğun
katılımla gerçekleştirildi. Afyonkarahisar
Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü, 10 Kasım
Atatürk’ü Anma Haftası çerçevesinde
düzenlenen spor müsabakalarının başa-
rıyla tamamlandığını duyurdu. Atatürk’ü

saygı, sevgi ve minnetle anma mesajının
vurgulandığı etkinliklerde farklı spor
branşları gençleri aynı çatı altında buluş-
turdu. Masa tenisi, bisiklet turu, eskrim
il seçmeleri ve satranç karşılaşmalarının
yer aldığı organizasyonlarda sporcular
rekabetin yanı sıra anma temasının ma-
nevi atmosferini hissetti. İl müdürlüğü

tarafından yapılan açıklamada, etkin-
liklerin yoğun katılımla gerçekleştiği
belirtildi. Katılım sağlayan tüm sporcu-
lara ve antrenörlere teşekkür edilirken,
10 Kasım programları kapsamında
sporun ortak payda oluşturması ve genç-
leri aynı amaçta buluşturmasının öne-
mine dikkat çekildi.
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“SAĞlIĞIn 
BAŞkenTİnden 
TÜm dÜnYAYA”

mehmeteminguzbey@gmail.com

Yine 
Başhekim !

Afyonkarahisar Devlet Hastanesi yeni Baş-
hekim Dr. Osman Acar hakkında yazdıklarımın
belki de yarısı kadar bile, eski Başhekimi Dr.
Mehmet Duran hakkında yazmamışımdır.

Hatta...
Afyonkarahisar Devlet Hastanesine eleştirel

hiç bu kadar yazı yazdığımı dahi hatırlamıyo-
rum.

Yeni Başhekimin çiçeği burnunda aslında.
Çok uzun bir zaman olmadı bu göreve ata-

nalı.

Kendi kendime özeleştiri yaptım bu yazıyı
yazmadan önce.

Ama süreç içerisinde o kadar çok eleştiri-
lecek konu oluşturmuş ki...

O nedenle de yazmadan duramıyoruz o ko-
nuları.

HHH

Sandıklı halkı kızsa da haklı...
3 Kasım 2025 saat 22.22 haberimizde Af-

yonkarahisar Devlet Hastanesindeki arızalı to-
mografilerden ve o konudaki ihalenin iptalinden
bahsetmiştim.

Önce o konuyla ilgili gelişmelerden söz ede-
lim...

Aşırı yüklenmekten dolayı arızalanan ikinci
tomografi cihazı ‘garantili’ olarak alındığı için,
garanti bitene kadar ne arıza çıkarsa çıksın
ilgili firma tarafından bedelsiz olarak yapıla-
cak.

Yazımın akabinde hızlıca o arızalı tomografi
cihazı tamir edildi ve çalıştırılmaya başlandı.

İlk arızalanan, eski Başhekim Dr. Mehmet
Duran ve yeni Başhekim Dr. Osman Acar’ın
aylarca bakıp bakıp seyrettikleri ve gereğini
yapmadıkları o tomografi cihazıyla ilgili olarak
İl Sağlık Müdürü Dr. Hakkı Öztürk’ün gayreti
ile ilgili firma ilk fiyat teklifini epey düşürdü
ve önümüzdeki süreçte o konu halledilecek.

Demek ki...
Bazı hususlara projektör tutunca işler bir

şekilde çözülebiliyormuş.
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O ihalenin iptalinin yanlışlığını o yazıda
dile getirmiştim.

İptal edilen bu ihalenin ceremesini sadece
Afyonkarahisar Devlet Hastanesinde şifa arayan
hastalarımızın çekmediğini, yeni gelen bir bilgi
notuyla öğrenmiş oldum.

Deniyordu ki o bilgi notunda...

-- O ihalenin tamamen iptali yanlış.
-- İhaleden on gün öncesine kadar istenilen

değişiklikler yapılabilirdi.
-- Yeni ihale iki aylık bir süreç alacak.
-- Bu iptal takdir edersiniz ki birilerinin epey

işine gelecek.
-- Bunun dışında bir başka husus daha var ki,

o da Sandıklı halkını ilgilendiriyor.
-- Afyonkarahisar Devlet Hastanesi o ihaleyi

iptal ettirmekle, Sandıklı’nın MR ile ilgili
ihalesini de iptal etmiş oldu.

-- Şimdi Sandıklı halkı da en az iki ay daha
bekleyecekler.

-- Zaten bu tasarruf tedbirleri kıskacında zar
zor Sandıklı Devlet Hastanesi de bu alımı
araya sokulmuştu, şimdi yeni ihalenin nasıl
olacağı, yapılıp yapılmayacağı ve hangi şart-
larda yapılacağı merak ediliyor.

O bilgi notunda başka hususlarda var, ida-
recilerimizin kişilik haklarını gözeterek o hu-
suslara girmiyorum.

Amacımız bağcı dövmek değil.
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Yazının yayınından önce 
gelen telefon...
Bugünkü yazımın anonsunu önceden ver-

miştik.
Bugün yani, 10 Kasım 2025 Pazartesi günü

akşama doğru İl Sağlık Müdürümüz Dr. Hakkı
Öztürk aradı.

Hakkı Bey, leb demeden leblebiyi anlayan
bir kişi.

O anonsu okuyunca neyi yazacağımı anla-
mış.

Anlattı uzun bir şekilde ihalenin iptal sü-
recini ve Afyonkarahisar Devlet Hastanesindeki
tomografi cihazları ile ilgili gelişmeleri.

Kendisini bir kez daha takdir ettim.

Sağlık Bakanlığında o yılları boşa geçirme-
miş.

Bilgi birikimi, kültürü ve objektif bakış açısı
takdire şayan.

İnşallah Milletvekilimizde olur ve Afyon-
karahisar’a daha önemli hizmetlerde de bulu-
nur.

Hakkı Bey, ihalelere toplu çıkılmasının ya-
rarlarından bahsetti ve ‘Sandıklı ihalesi ilgili
firmalar tarafından cazip görülmeyebilir
ve daha karlı konularda teklif verebilirler
düşüncesiyle, zorlayıcı olması açısından
Sandıklı’yı da ihaleye dahil etmiştik. Ama
şimdi orası ayrı çıkılacak’ dedi.

Yani bir nevi benim neden ihaleden on gün
önce gerekli değişiklikleri yapmayarak ihalenin
tamamını iptal ettiniz şeklindeki sorumun ye-
rinde olduğunu dolaylı olarak söylemiş oldu.

Bir kaç şey daha söyledi İl Sağlık Müdürü-
müz.

O açıdan da takdir ettim...
Başkalarının yaptığı hataları da kendi göğ-

sünde yumuşattı.

‘Görmedim, duymadım, bilmiyorum’ ko-
layına kaçmadı anlayacağınız.

Eski Sağlık Müdürlerimizden Dr. Hasan
Hüsnü Eren’den sonra Sağlık Müdürlüğü kol-
tuğunda ilk defa hak eden bir kişi oturmakta.

Ne kadar acı değil mi...
Dr.Hasan Hüsnü Eren’den sonra neredeyse

yirmi yıl geçmiş ve ilk kez bu koltukta nasıl

daha fazla otururum hesabında olmayan bir
Müdür daha geldi.

Dr. Hakkı Öztürk’te, tıpkı Dr. Hasan Hüsnü
Eren gibi ben bu şehre sağlık alanında nasıl

daha fazla değer katarım derdinde.

Dr. Hasan Hüsnü Eren’in başını ağrıtan
konular hep siyasi iktidarın bazı mensuplarının
doymak bilmeyen ihtirasları ve hapazlama
amaçlı olmalarından dolayı idi.

O hapazlamacıların hangi zararlar verdik-
lerini tüm Afyonkarahisar halkı bilmekte.

Umarım ve dilerim şimdi de siyasi iktidarın
Afyon’daki bazı mensupları sağlık işlerinden
ellerini ayaklarını çekerlerde, herkes huzur
bulur, sağlıkta işler sağlıklı hale gelir.
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Başhekim Beye bir soru...
Afyonkarahisar Devlet Hastanesi Başhekimi

Dr. Osman Acar’a bir soru var bir okurumuz-
dan.

O sorunun bazı bölümlerindeki bazı içe-
rikleri çıkartarak, net olarak şunu aktarıyo-
rum;

Herhangi bir özel sağlık kuruluşunda his-
seniz, ortaklığınız veya ticari bir konunuz var
mı?
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Takdirde, eleştiri de...
3 Kasım’daki yazımda AK Parti Afyonkara-

hisar Milletvekilimiz Dr. Hasan Arslan’ın An-
kara’da görevli iken yapmış olduğu ve dünyada
ilk ve tek olan ihale sistemi ile ilgili olarak
kendisini takdir eden ifadelerim, bazı okurla-
rımın dikkatini çekmiş.

Takdir edilmesi gereken iş ve hizmetleri
neden takdir etmeyeyim ki?

Ya da eleştirilmesi gereken konuları neden
eleştirmeyeyim ki...

Dr. Hasan Arslan’ı eleştirdim de, takdir de
ettim.

Yarın yine eleştirmem gereken noktada hiç
sakınmadan eleştiririm de.

Eleştirdiğim kişiler hasmım değil.
Takdir etmemden rahatsız olan sağlık ca-

miasından birkaç arkadaşa not;
Dr. Hasan Arslan akrabam falan değil.
O’nun sayesinde bakın sadece Afyonkara-

hisar Devlet Hastanesi bir tomografi cihazından
dolayı neredeyse On Milyon TL ye yakın bir
para ödemekten kurtuldu.

Yıllarca Türkiye çapındaki hastanelerde o
alımlardan dolayı milyonlarca lira tasarruf edi-
lecek.

Böylesine önemli bir hizmette bulunan
kişiyi takdir etmeyeceksiniz de ne yapacaksı-
nız?

Milletvekilimizi takdir etmeme kızanlardan
bazılarını anlıyorum.

Kesemiyorsunuz şimdi değil mi Afyonka-
rahisar Devlet Hastanesi ve benzeri yerlere
her ay milyonlarca liralık faturaları !

Derdinizi iyi biliyorum.
O haksız kazanç devirleri eski Türkiye’de

kaldı.
Çok ararsınız o günleri...
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Tehdit edenlere...
Ben otuz yıldır bu meslekteyim.
Sevenimde vardır, sevmeyenim de...
Sevmeyenlerin kendilerine göre vardır bir

gerekçesi.
Ya bulunduğum noktayı ve çevremi kıska-

nandır, ya beni kendi doğrultusunda hareket
ettiremeyendir, ya siyaseti kullanarak servet
peşinde olandır, ya hırsız müteahhittir, ya da
vatan hainidir.

Veya kulaktan dolma dedikodulardan etki-
lenen, söyleyenlere inanandır.

Kimsenin benim ile ilgili düşüncelerini de-
ğiştirmeye yönelik gayretimde, çabamda ol-
maz.

Düzgün bir şekilde bana sitemini ya da
eleştirisini yapana saygı duyarım.

Bilgisi yanlışsa düzeltmek için dilim dön-
düğünce anlatırım gerçeği.

Ama haksızsam, yanlış bilgiden dolayı bir
husus oluşmuşsa da düzeltebilmek için üzerime
düşeni yapmaktan, özeleştiriden çekinmem.

Ama bir konuda tavizim olmadı, olamaz da.
Tehdit edilmeye, göz dağı verilmeye veya

aba altından sopa gösterilmeye asla taham-
mülüm olmadı, olamaz da.

Ailemin, dostlarımın, sevenlerimin, ve okur-
larımın dualarıyla Allah’a şükür mesleğime
devam ediyorum.

Sanmayın ki birkaç ayda bir iki defa çeşitli
tehditler almıyorum.

Hepsine şerbetliyim ve evime de, iş yerime
de tek başıma gidip geliyorum.

Evim Erkmen Yeşil Vadi de.
İş yerim Paşa Camisi’nin karşısında.
Ne korumam var, ne de silah taşıyorum.

Tehdit eden veya çeşitli şekillerde birilerini
bana karşı kışkırtma çabasında olanlara tek
sözüm var;

Yüreği yetene hodri meydan.

Ve ilgilisine bir not... 
Sen ve o güvendiğin kimler varsa hepiniz

dahilsiniz bu hodri meydana.
Hemşire odalarından uzak dur.
Sen o odalardan uzaklaşana, hastane kori-

dorlarında gece vakitleri gezmekten vazgeçene
kadar gözler üzerinde.

Ve sağlık konularından sorumlu tüm ilgili-
lere;

Normal bir vatandaş gecenin ilerlemiş bir
saatinde bir hemşire odasında bulunsa, kafası
estiği saatte hastane koridorlarında dolaşsa
ne yaparsınız?

Hastaneler kişilerin mahrem yerleri değil
midir?
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Neden göz yumuluyor?
Ey Başhekim Bey;
Doktorun muayene odasına girip doktorun

kıyafetine karışana kadar...
Hastanenin her m2’si sizin sorumluluğu-

nuzda iken, neden paralel Başhekime göz yu-
muyorsunuz?

Eskiden beri böyle imiş derseniz, haklısı-
nız.

Siz neden o paralel Başhekimliğe son ver-
miyorsunuz?

Diyet borcunuzun falan olduğunu sanmı-
yorum.

Vurun neşteri, bakın nasıl düzelecek her
şey.

Bir notta eski Başhekim Beye;
Sizin göz yummalarınızla, şımartmalarınızla

meydanı boş bulmuştu o paralel Başhekim.
Sizin o türlere karşı masaya yumruğunuzu

vurmamanız nedeniyle hastanede tefeciler tü-
redi, uyuşturucu haplar ile türlü skandallar
yaşandı.

Sizin o kapıların denetimsiz hale gelmesine
müdahale edememenizden dolayı belinde si-
lahla gelip orada cinayet işleyen oldu.

Şimdi...
Afyonkarahisar’daki kamu hastanelerinin

başında yetkili ve etkili bir konuma geldiniz.
Lütfen şimdi gereğini yapın.
Siz gereğini korkusuzca yapın ki...
Kimse meydanı artık boş bulmasın.

Ankara’daki Sağlık Bakan Yardımcımız;
Siz Afyonkarahisar’a önemli hizmetlerde

bulundunuz.
Önümüzdeki günlerde hepsine teker teker

değineceğim.
Bizler vefalıyızdır. Gideni unutmayız. Ki sizi

Afyonlu olarak görüyoruz.

Afyonkarahisar’ı ve özellikle merkezi iyi
biliyorsunuz.

Ankara’da burası için çok kısa sürede neler
yapmaya başladığınızı da biliyorum.

Ama bu konu çok önemli...
Öncelikle sağlık çalışanlarımızın başındaki

kılıcı kaldırın.
Sağlıkçılarımız illerde sadece Vali, ilgili Vali

Yardımcısı, Sağlık Müdürü, Başhekim ve birim
amirlerinin dışında kimseye kendilerini sorumlu
olarak gördürtülmesinler.

Sağlık camiası çalışanları huzurlu olurlar
ise, halkımıza daha iyi hizmet verebilirler.

Paralel yapılanmaların ne kadar zararlı ol-
duğunu geçmişte gördük.

Kurumlara o hain örgüt tarafından yapılan
‘İmam’ atamalarının ve neticelerinin vahametini
de unutmadık.

Bu konuya parmak basın.
En büyük hizmetlerden birisini yapmış olur-

sunuz.
Mahremiyeti bile hiçe sayan bu tür başı-

boşluklar, Allah korusun sonu kötü bitecek
olaylara kadar uzayabilir.

Günün sözü
Serçeden korkan darı ekmez...

Teşekkür...
Kızım Işılay Merve ile
damadım Uğurcan’ın

geçtiğimiz hafta dünyaya
gelen evlatları,

torunum Bulut tüm ailemizin
mutluluğunu katmerledi.

Torunumun aramıza katılması
nedeniyle tebriklerini

ve sağlıklı, huzurlu ömür
geçirmesi dileklerini ileten

dostlarımıza 
ailem adına en içten

teşekkürlerimizi
sunuyorum.

Rabbim bu mutluluğu
herkese yaşatsın

inşallah.


